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Időrendi bontás

Időpont Esemény
2023. 09. 12. Rendes Küldöttgyűlés
2023. 09. 13. EHÖK elnökségi ülés
2023. 09. 06. Választmányi ülés
2023. 09. 18. Dékánhelyettesi ülés
2023. 09. 19. Szeptember 9. küldüttgyűlés folytatása
2023. 09. 20. 5vös 5 km futóverseny
2023. 09. 20. - 2023. 09. 21. Szenátusi levélszavazás
2023. 09. 21. Orientációs napok kiértékelése
2023. 09. 27. Dékáni tanács
2023. 09. 27. Kari tanács
2023. 09. 27. Gólyatábori megbeszélés Dékán Úrral
2023. 09. 27. EHÖK elnökségi ülés
2023. 09. 28. - 2023. 10. 02. EHÖK küldöttgyűlési levélszavazás
2023. 10. 02. Gólyabál megbeszélés
2023. 10. 04. EHÖK elnökségi ülés
2023. 10. 09. Szenátus
2023. 10. 09. Gólyabál megbeszélés
2023. 10. 10. Tisztségviselői ülés
2023. 10. 10. Rendkívüli küldöttgyűlés
2023. 10. 11. EHÖK elnökségi ülés
2023. 10. 11. Campusfejlesztési megbeszélés
2023. 10. 12. ÁJK HÖK elnökjelölti vita
2023. 10. 13. - 2023. 10. 15. HÖOK közgyűlés
2023. 10. 16. 5vös 5km futóverseny kiértékelése
2023. 10. 16. Gólyabál megbeszélés
2023. 10. 18. EHÖK elnökségi ülés

Ezeken felül többször egyeztettem a Kar vezetésével, kari Hallgatói Önkormáynzatok elnökeivel, a
TTK Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőivel, képviselőivel, és más, az érdekképviseletben aktív
szerepet betöltő hallgatókkal.
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1. Önkormányzati ülések
A szeptember 12. küldöttgyűlést félbe kellett szakítani, ugyanis a Lágymányos Campus északi épü-
letét kiürítették. Az ülést szeptember 19-én folytattuk. A szünetet követően az Önkormányzat
elfogadta a 2023. évi gazdasági tervezetét. Bemutatásra került továbbá a 2023/2024-es önkor-
mányzati ciklus őszifélévre vonatkozó munkaterve, melyet az ott felmerülő javaslatokkal kiegészítve
szeptember 23-án megküldtem a képviselőknek. Az egyebek napirendi pontnál felmerült az igény
egy rendkívüli küldöttgyűlés megtartására, ezt a jelenlevőkszimpátia szavazás keretében támogat-
ták. A kiküldött felmérés alapján ezt az ülést október 10-re hívtam össze, melyen Papp Zsombor
fizika szakterületi koordinátori pályázatát vitattuk meg, és fogadtuk el.

A legutóbbi beszámolóm óta egy Választmányi ülés volt, melyen bizottsági delegálásokról határo-
zott a választmány. Egyhangú határozatokkal delegálta Borbás Zitát a Földrajz- és Földtudományi
Intézetbe, Gombás Andrást a Kari Jegyzetbizottságba, Kari Kreditátviteli bizottságba, Kari Hallga-
tói Fegyelmi Testületbe, Kari Könyvtár Bizottságba, és az EHÖK Tanulmányi bizottságba, Németh
Júliát a Kari Fegyelmi Testületbe valamint Novák Zsófiát az EHÖK Külügyi Bizottságba.

2. EHÖK
Szeptember 13-án ült össze először az EHÖK Elnöksége az őszi félévben. Ezen ülés keretében Diczkó
Dalma bejelentette igényét arra, hogy a kari dékánokkal a félév során személyesen leüljön egyeztetni
különböző dolgokról, melyre várja az adott kar Önkormányzatának elnökét is. Kacskovics Dékán
Úrral ez a beszélgetés még nem történt meg, de továbbra is tervben van. Felmerült egy ISZTK
probléma a BTK részéről, miszerint a TTK alapkaros osztatlan tanárszakos hallgatók nem tudnak
a BTK által kiírt ösztöndíjakra pályázni. Ez minden karnál fennáll - így nálunk is - ahol van ta-
nárképzés. Az EHÖK a közeljövőben e kapcsán tart egy egyeztetés azon kari hallgatókkal, akik
ezen pályázatokkal foglalkoznak. Szalay Anna, az EHÖK szervezetfejlesztési alelnöke megkezdte a
szakmai workshopok szervezését, azonban a rövid határidő miatt nem volt lehetőségem igényfelmér-
ni a tisztségviselők körében, így majd a későbbiekben lesz lehetőségünk ilyen workshopokon való
részvételre. Fejes Zsófia, a PPK HÖK elnöke jelezte, hogy az ELTE Szolgáltató kft szeretne csak
kártyás fizetést bevezetni a PPK campusán levő büfében, mivel azután kevesebbet kell adnózniuk.
Ez az elnökség egyöntetű ellenérzését keltette, és ennek okán egyelőre nem lett bevezetve.

Szeptember 20-án volt a következő ülés, melyen megtárgyaltuk az EHÖK kabinet tagok ösztöndíj
bónuszát. Az elnökségnek joga van a tisztségviselők ösztöndíjától ±30%-kal való eltérésre. Ebben a
hónapban Domboróczki Balázs, az EHÖK elnökhelyettese, Zsolnai Dorottya, kommunikációs alel-
nök, Hősi Rudolf Rezső, szociális alelnök és Szalay Anna, szervezetfejlesztésért felelős alelnök kapott
30%-os bónuszt. Az ülésre ellátogatott Murai László az Oktatási Igazgatóság szakmai koordinátora
és Fejes Richárd bemutatni az Igazgatóság EENJOY projektjét, mely a tervek szerint egy Alter-
nate Reality Game lesz, és fő célja az elsőéves hallgatók egyetemi szintű integrációja. A projekt
kivitelezésében nagyban számítanak az Önkormányzat együttműködésére. A projekt fogadtatása
megosztott volt az elnökség oldaláról, mivel szűkös az időkeret és néhány elem akkor még kiforratlan
volt.
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A következő héten, szeptember 27-én kérésemre az Elnökség napirendre vette a Mentális egészség
az Egyetemen témát mely során bemutatták a karok, hogy milyen a mentális egészség helyzete a
karaikon. Összeségében elmondható, hogy egyik karon sem jók a kilátások. Az IK-n és ÁJK-n
vannak kari pszhichológusok, valamint a PPK-n van életviteli tanácsadás az egyetem minden pol-
gára számára. Sajnálatos módon azonban minden helyen az tapasztalható, hogy a szakemberek
leterheltek, mivel 9 pszichológus van 37.000 hallgatóra. Az életvezetési tanácsadáson jelenleg 4 hó-
napos a várólista, és 1-2 alkalmat vállalnak. Megoldás kulcsát az elnökség a szakemberek számának
növelésében, online kampányokban és egészségfejlesztési stratégiában látta. Felvettük a kapcsolatot
a Felsőoktatási Tanácsadás Egyesülettel, mely képviselői a soron következő elnökségi ülésre látogat-
nak majd el.

Az október 4-én megtartott elnökségi ülésen Hősi Rezső Rudolf, az EHÖK Szociális alelnöke bemu-
tatta a szociális alapú pályázatok időszakának értékelését. Ebben az évben 3920 rendszeres szociális
támogatási pályázat érkezett be, amiből körülbelül 2900 lett elfogadva, ezen felül 942 alaptámoga-
tás. A bírálók nagyrészének első körben sikerült a vizsga, egy ember kivételével második körben
mindenkinek meglett. A bírálási időszakban sajnáloatos módon többször is leállt a Neptun, vala-
mint nem kapott minden jogosult Neptun üzenetet a pályázati kiírásról. Erre a jövőben figyelni
fognak.

Október 11-én a Szalay Anna bejelentette, hogy visszajelzések alapján indítanak egy Neptun kliens
workshopot, amit továbbítottam az érintett embereknek a karunkon. Töreki-Koczka Zsóka Mária,
az EHÖK irodavezetője egyeztetett az Egyetem levéltárának vezetőjével, és jelezte, hogy van lehe-
tőség önkomrányzati iratok hosszútávú eltárolására náluk. Kérvényeztem egy nyilvántartást arról,
hogy jelenleg milyen dokumentumokat őriznek, melyek a mi Önkormányzatunkhoz tartoznak. Ezen
az ülésen részletesebben bemutatásra került a külföldi hallgatók lakhatási lehetőségei is. Az egyete-
men tanuló külföldi hallgatók aránya 13%, míg a számukra fenntartott férőhelyek arány kevesebb,
mint 12%. Az érkezők 45% jelentkezik valamilyen lakhatási szolgáltatásra. A külföldi hallgatók
nem a rendes kollégiumi jelentkezés során jelentkezhetnek kollégiumba, hanem külön rendszeren
keresztül, ahol prioritási sorrend van. Emiatt a prioritási sorrend miatt gyakorlatilag a speciális
igényű hallgatókat és a Stipendium Hungaricum keretében itt levő elsőéves hallgatókat leszámítva
más nem tud bekerülni kollégiumban.

A legutóbbi, október 18-i elnökségi ülésen a GTK jelezte azon problémáját, hogy a Tanulmányi
Hivataluk véleményük szerint helytelenül értelmezi a kredittúlfutásra vonatkozó szabályokat. Ér-
telmezésük szerint a 110%-ba minden kurzus felvétel beleszámít, így a másodszori és harmadszor
tárgyfelvételek és a BEAC-os sportkurzusok is. Bár a szenátusi határozat már egy éve megszületett
a GTK-ra vonatkozó kredittúlfutás vonatkozásában is, azt akkor nem írták ki, hanem ebben az
évben küldték ki azokat is. Bizonyos esetben ez 500.000 Ft-ot is jelenthet, mivel több, mint 10.000
Ft a kreditenkénti térítési költség. Főleg azon hallgatók esetében probléma ez, akik az őszi félévben
végeznek, hiszen előrejelzés nélkül írtak ki nekik egy akár fél milliós számlát, melynek befizetése
hiányában nem tudják letenni a záróvizsgát. Az elnökség véleménye, hogy helytelenül járt el a GTK
Tanulmányi Hivatala és felállítottunk egy érvrendszert, mely bizonyítja a helytelen eljárást ebben
az esetben.
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Örömmel tapasztalom, hogy az EHÖK nagyobb hangsúly fordít a kari Önkormányzatok felé való
kommunikációra és az Elnökség jobb integrációjára egyetemi szintű kérdésekben. Bár adminisztrá-
ciós oldalon még vannak elmaradások, azok jelzését követően pótlásra kerülnek.

3. Kari Bizottságok
A legutóbbi beszámolóm óta egyszer ült össze a Dékáni Tanács és a Kari Tanács. A Dékáni Tanács
keretében megvitattuk a soronkövetkező Kari Tanács napirendjét. A Kari Tanács első napirendjében
személyi kérdésekben döntött. A kar docensi állást hirdetett meg a Kémia Intézetben, melyre egy
pályázó, Béni Szabolcs jelentkezett. A Kari Tanács egyhangúan támogatta az ő pályázatát. A kar
továbbá meghirdetett egy adjunktusi pozíciót is a Kémia Intézetben, melyre kilenc pályázat érkezett
be, azonban a Kari Tanács egyik pályázatot sem támogatta. A Kari Tanács ezt követően kiírt kettő
egyetemi tanári pályázatot a Kémia Intézet Analítikai Tanszékében, egy részmunkaidős egyetemi
tanári pályázatot a Matematika Intézet Operációkutatási Tanszékében, valamint egy tudományos
főmunkatársi pályázatot a Földrajz- és Földtudományi Intézet Általános és Alkalmazott Földtani
Tanszékében. A Kari Tanács ezt követően egyhangúan elfogadta az Önkormányzat delegálásait
különböző kari bizottságokba, valamint Makk Judit oktató delegálását a Tanulmányi és Oktatási
Bizottságba. Sajnálatos módon, adminisztrációs hiba miatt nem került előterjesztésre minden de-
legálás, azonban ettől függetlenül a megbizatások a hatályosak, lévén, hogy azok a küldöttgyűlés
vagy választmány határozatával lépnek érvénybe. Végül a Tanács elfogadta az ülés- és munkatervét,
valamint a díszoklevelek adományozásáról szóló előterjesztést.

4. Egyetemi szintű bizottságok
Ebben a félévben a Szenátus, illetve az Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottsága egyszer-
egyszer űlt össze, valamint egy szenátusi levélszavazás is volt. Az OHÜB-ön nem tudtam résztvenni,
mivel azzal egyidőben Kari Tanács volt. Az ülésen két HKR módosítást fogadtak el. Az első a
HKR általános részére vonatkozott. Az Nftv. módosítása miatt szükségessé vált módosítás, amely
a rektor helyett az adott kar dékánját jelöli meg, mint az oklevél hitelesítóje. Ez a módosítás a
gyakorlatban rugalmasabb ügykezelést és a rövidebb átfutási időt jelent. Az általános rész további
módosítása törölte a speciális szükségletű külföldi hallgatók azon lehetőségét, hogy saját országuk
eljárásának megfelelő szerv által kiállított igazolás hitelesített angol nyelvű fordítását nyújtsák be,
csak magyar nyelvű elfogadható. Ebben a szabályban a Ákr. rendelkezései az irányadók, melytől
nem térhet el az ELTE. A másik módosítás a HKR 4. számú mellékletének, az Informatikai Kar
felvételi szabályzatának módosítását eszközölte. Mindkettő előterjesztést egyhangúan elfogadta az
OHÜB.

A Szenátus megtárgyalta a 2023/2024-es ülés- és munkatervét, megválaszotta Székely Lászlót egye-
temi ombudsmannak, professor emeritus címet adományozott Rényi Andrásnak és Tolcsvai Nagy
Gábornak, elfogadta a fent említett kettő HKR módosítást, valamint a BGGYK SzMSz-ének módo-
sítását, jóváhagyta a meghirdethetőség végének módosítását matematika alapszakon az alkalmazott
matematikus, matematikus, valamint matematikai elemző specializációk esetében 2021/2022/2 fél-
évről 2023/2024/2 félévre, és vegyész mesterképzés esetében gyógyszerkutatás, szerkezetkutatás,
valamint szintetikus kémia specializációk esetében 2021/2022/2 félévről 2024/2025/2 félévre, ha-
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tározott kutatás és innováció a felsőoktatásban mesterképzés létesítéséről a PPK gondozásában,
megismerte a 2022-ben az ELTE gyakorló iskoláiban érettségizett tanulók jelentkezési és felvételi
eredményeiről szóló jelentést, megismerte a 2022/2023/2-es félév OHV-ról szóló beszámolót, és jó-
váhagyta a GTK HÖK alapszabályának módosítását. A gyakorlóiskolák beszámolója esetén kieme-
lendő, hogy 2022-ben jelentősen megnövekedtek a külföldön tovább tanulók száma, a Radnótiban
az érettségizők 34%-a jelentkezett és vették fel külföldre. Az OHV beszámolójából kiemelném, hogy
a nem értékelhető kérdőívek aránya egyetemi szinten meghaladja a 30%-ot. A többi karhoz képest
ez az arány a TTK-n nem növekedett, mely nálunk jelenleg 28,57%. Az oktatói légkör nem meg-
felelősségére érkező válaszok aránya az utóbbi évhez képest megfeleződött a TTK-n, míg a többi
karon emelkedett, vagy csak kismértékben csökkent. A TTK-n az átlaghoz képest kétszer akkora
az aránya azon kurzusoknak a számának, amelyhez több, mint egy oktató van hozzárendelve, ami
nagyban megnöveli az OHV kitöltésének idejét. Egyéb mutatók terén a TTK az egyetemi átlaghoz
hasonló eredményeket ért el.

A szenátusi levélszavazás a 2023 szeptember 1-én bevezetendő rövidciklusú tanárszakok tanterveinek
elfogadásáról szólt, melyet a szenátus egyhangúan elfogadott.

5. Emlékeztetők és jegyzőkönyvek
Ahogy az Önkormányzat tapasztalhatta, a hiányzó emlékeztetők még nem kerültek közzétételre.
Ennek oka, hogy az elkészült jegyzőkönyvek tartalmi ellenőrzése, és formai egyeztetése egy hosszú
folyamat, melyet egyéb teendők miatt még nem tudtunk befejezni. Amennyiben az Önkormányzat
bármely tagja kéri, rendelkezésére bocsátom a jegyzőkönyveket, illetve a még tisztázatlan, de tar-
talmilag helyes emlékeztetőket. A tapasztalat azt mutatja, hogy az emlékeztető írói munkacsoport
működőképes koncepció, így remélem, hogy a jövőben már nem fog hasonló probléma felmerülni.

6. Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája
Október 13. és 15. között került megrendezésre a HÖOK őszi közgyűlése Győrben. Sajnálatos
módon a vonatok késése miatt a Választmány ülésén nem tudtam résztvenni, csak a közgyűlésen.
Az ELTE mandátumait - és így a TTK HÖK-ét is - Diczkó Dalma EHÖK elnök vitte. Minden
előterjesztés elfogadásra került. Ezen közgyűlés egy napirendi pontja a HÖK képviselői kutatás
bemutatása volt, melyet a HÖOK kérésére továbbítottam minden képviselőnek az Önkormányza-
tunkban. Eme beszámolóban nem részletezném a közgyűlés más témáit, de kérésre továbbítom az
előterjesztéseket és beszámolókat, valamint ismertetem röviden az ott elhangzottakat.

7. Projektek
A lágymányosi elnökökkel közösen elkezdtünk egy Campusfejlesztési projektet, mely célja különbö-
ző szolgáltatások megvalósítása a Campuson. Jelenleg a helyszín- és lehetőségfelmérés stádiumában
tartunk.

Korábban felmerült projektet vett elő az Önkormányzat az utóbbi időszakban. Visszajelzések alap-
ján igény van női higéniai termékek elhelyezésére a Lágymányosi Campuson. A projekt vezetésére
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felkértem Németh Friderikát, aki már egyeztetett a másik kettő lágymányosi Önkormányzattal.

Az Önkormányzat tisztségviselői számára szeretnénk kialakítani egy, a levelezésben használt egysé-
ges aláírást. A tisztségviselői ülés támogatóan szólt erről a kezdeményezésről, így felkértem Horváth
Orsolyát a minta elkészítésére és Sárvári Ferencet a digitális megvalósítására.

Megkezdődött az Önkormányzatunk Alapszabályának felülvizsgálata. Erre egy hat tagú munka-
csoportot állítottam fel, mely tagjai Fritz Petra, Kása Kata Hanga, Komáromi István, Gombás
András, Magassy Ádám és jómagam. Külső véleményezőnek felkértem Józsa Kornélt, valamint
a projekt előrehaladásával folyamatosan további véleményezőket fogok megkeresni. Első munka-
csoporti ülésünket 2023. 10. 23-án fogjuk megtartani. Az előmunkálatok során a munkacsoport
tagjai átolvasták a kapcsolódó országos és egyetemi szabályzatokat, melyeknek meg kell felelnünk,
valamint az Ellenőrző Bizottság által összeállított szabályzati problémákat, melyeket az új Alapsza-
bályban ki kell küszöbőlnünk.

Megkeresett a Budapesti Orvostanhallgatók Egyesületének Transzplantáció és véradás felelős ve-
zetőségi tagja, Karsai Alexandra, volt TTK-s hallgató, hogy egyesületük prevenciós előadásokat
tart egyetemista hallgatóknak, mely a véradásban és transzplancációban való részvételt népszerűsí-
ti. Fontos társadalmi kezdeményezésnek tartom, melyet továbbítottam a többi kari Önkormányzat
elnökének, valamint a lágymányosi elnökökkel arra jutottunk, hogy a legcélravezetőbb, ha ezen
előadások a rendszeres campusi véradással egybe lennének kötve.

8. Egyebek
A Dékánhelyettesi ülésen beszéltünk a kar helyzetéről, és a következő egy évről. Megerősítettek
abban, hogy az egyetem vezetés nyitott az Önkormányzat felé.

Dékán Úrral egyeztettünk a 2024-es gólyatábor jellegéről. Egyetértettünk abban, hogy az az elsőszá-
mú prioritás, hogy legyen a karnak gólyatábora. Kértem, hogy támogassa az Önkormányzat október
24-én elfogadásra kerülő gólyatábori koncepcióját. Megegyeztünk egy vázlatos munkatervben ezzel
kapcsolatban, azonban jelezte, hogy mind Rektor Úr, mind Kancellár Úr az Erzsébettáborokat látja
optimális választásnak.

Megtartottuk az Orientációs Napjaink kiértékelőjét. A visszajelzéseket összegyűjtöttük, és ezek fi-
gyelembevételével készülünk a következő évre. Egyértelmű visszajelzés volt, hogy az Önkormányzat
gólyatábort szeretne a következő évben. A jelenlevő gólyák pozitív élménynek élték meg, azonban
ők is jelezték, hogy néhol érződött az, hogy most csinálunk először ilyet.

Varróné Boros Melinda, a TTK hivatalvezetője jelezte, hogy az Orientációs Napokon használt adat-
védelmi tájékoztatónk elavult. Egyeztettem az Ellenőrző Bizottsággal, akik az ELTE Adatvédelmi
Irodájával kialakítanak egy sablon dokumentumot, melyet az Önkormányzat eseményein fel tudunk
majd használni.

Részt vettem az ÁJK HÖK elnökjelölti vitáján, mely keretében a két induló bemutatta program-
ját, illetve meglátásait az Önkormányzatuk működésével kapcsolatban. A vitáról készült felvétel
megtekinthető az ÁJK HÖK instagram oldalán.
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Elnöki beszámoló - 2023. 10. 24. ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat

Lezárult az MNB kiválósági ösztöndíj pályázati időszaka, mely elbírálói bizottságában az Önkor-
mányzat is szavazati joggal bír. Ennek kiértékelésében Alapszabályunk értelmében én fogok részt
venni.

Szeptember 20-án megrendezésre került az 5vös 5 km futóverseny, melyre 815 futó regisztrált. A
Covid óta ez volt a legnagyobb részvételű versenyünk, így összességében sikeres eseményként köny-
velhetjük el.

Fogadóóráimat egy kivételével megtartottam. Egy OHÜB ülésen nem vettem részt, mivel egy-
beesett a Kari Tanáccsal, valamint egy Gólyabál megbeszélésen, mivel egybeesett az 5vös 5km
futóverseny kiértékelőjével, egyébként minden delegáltságomnak eleget tettem. Feladataimat leg-
jobb tudásomhoz mérten elláttam. Bármilyen kérdésre szívesen válaszolok, akár előzetesen, akár a
küldöttgyűlésen.

Budapest, 2023. 10. 21.

Mig András
Elnök

ELTE TTK HÖK

8



 

 

 

 

Elnökhelyettesi beszámoló 

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének 

2023. 09. 12. – 2023. 10. 24. 

Időrendi bontás: 

2023. 09. 21. – ÖsszELTE Gólyatáborainak kiértékelője 

2023. 10. 06. – Megbeszélés Bogival meghirdethető pályázatokról 

2023. 10. 10. – Megbeszélés Dórival 

2023. 10. 10. és 12. – Tisztségviselői ülések 

2023. 10. 13-15. – HÖOK Közgyűlés 

2023. 10. 19. – Egyeztetés Orsival 

 

Szöveges beszámoló:  

Az Orientációs Napok után sajnos nem volt alkalmam részt venni ennek az eseménynek a 

kiértékelőjén, hiszen amint itt is olvashatjátok az ELTE többi karának GT kiértékelőjén vettem 

részt. Ezen az eseményen csak az EHÖK, a részönkormányzati elnökök és egy két főszervező 

a karokról vett részt. Nagyon sok olyan információ és élmény hangzott el ezen a kiértékelőn 

mindkét gólyatábori helyszínről, ami rendkívül mérvadó tud lenni, ha nekünk is ezen 

gólyatáborhelyszínek közül kell majd választanunk esetleg. Andrissal fontosnak tartottuk, hogy 

a lehető legtöbb lehetőségre fel tudjunk készülni és válaszokkal szolgálni nektek, ha aktuális 

lesz. 

A Bogival való egyeztetés során felvázolta nekünk az ötleteit. Olyan pályázatokat szeretnénk 

megvalósítani, melyben a hallgatók kiélhetik kreativitásukat környezetvédelem és Tétékás 

életérzés témában. Nekem ebben az lesz a feladatom, hogy támogassam ennek a projektnek a 

megvalósulását. 

A tisztségviselői ülések témái közül egyet szeretnék a beszámolómban kihangsúlyozni igazán. 

Ez egy olyan esemény, mely során a hallgatók jobban megismerkedhetnek az egyetemi 

közélettel, a Hallgatói Önkormányzatunk tisztségviselőivel, valamint a Hallgatói Alapítvánnyal 

és az általuk kínált lehetőségekkel. Terv szerint ez az esemény egy két napos standolásból állna 

novemberben az Arénában, ahol napközben a tisztségviselők beszélgetnének az érdeklődő 

hallgatókkal. Az érdeklődést terv szerint ajándék teával és süteménnyel keltenénk fel. 

Reményeim szerint jövő hét végéig minden elengedhetetlen elem tisztázott lesz az esemény 

körül. Ezzel kapcsolatban zajlott az egyeztetésem Orsival is. 



Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármilyen jellegű kérdésed felmerülne kérlek 

keress bizalommal! 

 

Kása Kata Hanga       Budapest, 2023.10.20. 

Elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu 

mailto:elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu


 

 

Titkári beszámoló 

Az ELTE TTK HÖK Rendes Küldöttgyűlésre 

2023.09.13. – 2023.10.24. 

 

 

Időrendi bontás: 

• 2023.09.14.: Átadás-átvétel 

• 2023.09.16.: Választmány (jegyzőkönyv vezetés) 

• 2023.09.21.: Orientációs napok kiértékelő (jegyzőkönyv vezetés) 

• 2023.10.10.: Rendkívüli küldöttgyűlés 

• 2023.10.12.: Tisztségviselői ülés 

 

Szöveges kifejtés: 

Házirendek 

 Az Északi és a Déli Hallgatói Irodának is frissítve lett a Házi és munka rendje. Ez az Északi 

Haliban már kikerült, a Déli Haliba pedig a hét folyamán fog kikerülni. Szeretném kérni a Tisztelt 

Képviselőket és Tisztségviselőket, hogy ezek figyelembevételével használják a Hallgatói 

irodákat.  

 

Emlékeztetők 



 Mint ahogyan azt a pályázatomban is írtam, korábbi Önkormányzati szervek üléseinek az 

emlékeztetői nem készültek el. Az erre felállított munkacsoport rengeteget dolgozott, hogy 

ezek elkészüljenek. A hiányzók közül három Küldöttgyűlés emlékeztetője még a beszámolóm 

elkészültéig nem lett befejezve, ezek a következő 1-2 hétben lesznek meg. Jelenleg az 

elkészültek az ellenőrzés és javítás fázisában vannak, majd utána történik az iktatásuk. 

 

Egyéb: 

 Több tisztségviselő jelezte felém, hogy az egyetem épületeibe beléptető kártyájuk lejárt. Az 

üzemeltetéssel a héten leveleztem le, ha minden igaz hamarosan minden kártya működni fog. 

Ezen felül a hiányzó kártyák pótlása is megkezdődött. 

 A hozzám érkezett teremfoglalási kéréseket teljesítettem, a delegáltak listája frissítve lett a 

megfelelő szerveknél és a honlapon is.  

 Tisztségemmel járó feladataimat elláttam, a hozzám érkező e-mailekre válaszoltam. A 

fogadóóráimat egy kivételével mind megtartottam. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben kérdésed vagy észrevételed lenne, 

keress bátran! 

 

Győr, 2023.10.21.  
Magassy Ádám Gergely 

Titkár 
ELTE TTK HÖK 

titkar@ttkhok.elte 

mailto:titkar@ttkhok.elte


 
 
 
  
 

Küldöttgyűlési 

2023. 

Időrendi bontás 

 2023.09.25 –Gazdasági bizottsági ülés (nem voltam jelen)
 2023.09.14. – 10.17 Leltározás
 2023.10.02. – ON utómunkálatok
 2023.10.10. - Tisztségviselői ülés
 2023.10.14. – Első negyedéves gazdasági beszámoló

A pontok kifejtése: 

Gazdasági bizottsági ülések 

Az idei első alkalmon, ahogyan azt az időrendi bontásban is mondtam, nem tudtam részt venni
vagyok az elhangzottakkal. A lényeges
elkészítése volt, melynek célja a karok közötti eszköz
Leltározás 

A Covid időszak óta sajnos nem került sor leltár 
köszönhető volt), ennek következtében
ellenére alig egy két hiányzó elemtől elteki
van. Beszéltem a leltározó bizottsággal is, és a selejtez
olyan eszközünk is van, amit bár ellenőriztetni kell, teljes
ON utómunkálatok 

Az ON alatt elvégzett önálló beszerzések
közvetítése az EHÖK felé, hogy visszatérítésre kerü
Tisztségviselői ülés 

Részt vettem az időrendi bontásban megadott napon megrendezésre kerülő tisztségviselői ülésen.
alkalmon többek között szóba került a hallgatói irodák
bemutatkozó (nem hivatalos neve az eseménynek) 
Az első negyedéves költségvetési beszámoló

Elkészítettem karunk első negyedéves gazdasági beszámolóját
lennie a jelen küldöttgyűlésre kiadott 

Fogadó óráimat megtartottam, kötelezettségeimnek eleget tettem

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm.

Bármilyen kérdés esetén bátran keressetek, 

Küldöttgyűlési Beszámoló
Gazdasági referens  

2023. 10. 24.-ei Küldöttgyűlésre  

Gazdasági bizottsági ülés (nem voltam jelen) 
eltározás 

utómunkálatok 
Tisztségviselői ülés 
Első negyedéves gazdasági beszámoló 

első alkalmon, ahogyan azt az időrendi bontásban is mondtam, nem tudtam részt venni
lényeges napirendi pontja az ülésnek egy eszközban

ek célja a karok közötti eszközkölcsönzés lehetővé tétele. 

sajnos nem került sor leltár ellenőrzésre (ez az ellenőrző rendszer
k következtében 4 év után most először történt meg leltárellenőrzés.

ellenére alig egy két hiányzó elemtől eltekintve zökkenőmentesen lezajlott, amik
bizottsággal is, és a selejtezési folyamatot is elkezdhetjük lassan, hiszen sok 

olyan eszközünk is van, amit bár ellenőriztetni kell, teljesen használhatatlanok. 

elvégzett önálló beszerzésekről kiállított számlák, és az ezek alapján 
közvetítése az EHÖK felé, hogy visszatérítésre kerüljön hitelezőinknek a ránk bízott

az időrendi bontásban megadott napon megrendezésre kerülő tisztségviselői ülésen.
szóba került a hallgatói irodák rendjének megőrzése, és a 

(nem hivatalos neve az eseménynek) alkalmak megvalósítása. 
beszámoló elkészítése 

karunk első negyedéves gazdasági beszámolóját. A dokumentumnak megtalálhatónak kell 
 anyagok között. 

, kötelezettségeimnek eleget tettem. 

beszámolóm. 

ármilyen kérdés esetén bátran keressetek,  
Nováki Lóránt

Gazdasági referens
ELTE TTK HÖK

gazdasagi@ttkhok.elte.hu

eszámoló 

első alkalmon, ahogyan azt az időrendi bontásban is mondtam, nem tudtam részt venni, de tisztában 
egy eszközbank nevű rendszer 

az ellenőrző rendszerbeli változásoknak is 
leltárellenőrzés. Ez ennek 

amik megkeresése folyamatban 
ési folyamatot is elkezdhetjük lassan, hiszen sok 

ről kiállított számlák, és az ezek alapján elkészített nyilatkozatok 
zott pénzösszegük. 

az időrendi bontásban megadott napon megrendezésre kerülő tisztségviselői ülésen. Az 
rendjének megőrzése, és a tisztségviselői 

A dokumentumnak megtalálhatónak kell 

Nováki Lóránt 
Gazdasági referens 
ELTE TTK HÖK 

gazdasagi@ttkhok.elte.hu 



KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ

ELTE TTK HÖK Tanulmányi referens
2023. 09. 12. - 2023. 10. 24.

IDŐRENDI BONTÁS

• 2023. 09. 18. Kémiai Intézet Oktatási Bizottság

• 2023. 09. 19. TTK HÖK Küldöttgyűlés (09. 12-i ülés rendkívüli folytatása)

• 2023. 09. 20. Kémiai Intézeti Tanács

• 2023. 09. 25. Földrajz- és Földtudomány Szakterületi Csoport Gyűlés

• 2023. 09. 26. Fogadóóra (11:00-12:30)

• 2023. 09. 26. EHÖK Tanulmányi Bizottság

• 2023. 09. 27. TTK Kari Tanács

• 2023. 09. 27. TTK Tanulmányi és Oktatási Bizottság

• 2023. 09. 28. Kémia Szakterületi Csoport Gyűlés

• 2023. 10. 03. Fogadóóra (11:00-12:30)

• 2023. 10. 10. Fogadóóra (11:00-12:30)

• 2023. 10. 10. TTK HÖK Tisztségviselői ülés

• 2023. 10. 10. TTK HÖK Rendkívüli Küldöttgyűlés

1



TANULMÁNYI ÉS OKTATÁSI ÜGYEK

A jelölt időszakban hallgatói megkeresések hozzám közvetlenül és közvetett módon, más
tisztségviselők által felém továbbítva többnyire emailben vagy Messenger üzenetben ér-
keztek. A felmerült kérdéseket önállóan megválaszoltam, indokolt esetben a hallgatókat
elirányítottam a megfelelő személyhez, akivel az ügyüket intézni tudják.

Az előző beszámolómban említettem, hogy a tárgyfelvételi időszakban egyes tárgyak meg-
hirdetésével adódtak gondok, ezeket a jelölt időszakban, amelyekről tudomást szereztem,
mindet sikerült megoldani.

PÁLYÁZATOK ÉS KÉRVÉNYEK

A jelölt időszakban az önköltségcsökkentési kérelmek bírálásában vettem részt a Tanul-
mányi és Oktatási Bizottságban, illetve az ÚNKP pályázatok záróbeszámolóinak bírálatát
végeztem el a kari bizottságba még a nyár folyamán történt delegálásom alapján.

KÉMIAI INTÉZET OKTATÁSI BIZOTTSÁG

Az intézet részéről érkezett hozzám kérés, hogy delegáljunk egy hallgatót az intézeti Okta-
tási Bizottságba, a bizottság legutolsó ülésén még Barcza Bónis volt a hallgatói képviselő,
vele egyeztetve arra jutottunk, hogy én legyek az új delegált. Az ülés egyik fő témája egy
új specializáció bevezetésének ötlete volt a Kémia BSc képzésen belül "molekulamérnök"
néven, mellyel a jelentkezők számának növekedését is szeretnénk serkenteni, a másik fő
téma pedig a BSc-s diplomajegy számítása volt, melybe 40%-al a súlyozott átlagot 20-
20-20%-al pedig a szakdolgozat bírálatának, védésének és a záróvizsgának az eredményét
számítanánk be. Felmerült, hogy ezt a javaslatot esetleg a kar más intézetei is átvennék.
Szó volt mindezek mellett a BSc-s záróvizsgabizottságok összetételéről és a tanszékek
záróvizsgáinak kiegyensúlyozottabbá tételéről.

KÉMIAI INTÉZETI TANÁCS

Az IT ülésen szavazati jogú tagként, továbbá szavazatszámláló bizottság tagjaként vettem
részt. Régebbi tagként igyekeztem a tanárképzési szakterület új delegáltjának, Kurucz
Tamás szakterületi koodintár úrnak a tanács munkájába való bekapcsolódását segíteni.
Az üléseken személyesen részt vesz Deák Tamás szakterületi koordinátor úr is, ezért annak
összefoglalására jelen beszámolóban nem térek ki.
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KARI TANÁCS

Az időszak egyetlen Kari Tanács ülésén szavazati jogú delegáltként részt vettem. Az
ülésen a Kémia Intézet tekintetében az oda érkezett docensi pályázat elfogadásra került,
a beérkezett adjunktusi pályázatok közül az Intézeti Tanács döntésével összhangban egy
sem került elfogadásra, a pályázat újból meg lesz hirdetve, továbbá két egyetemi tanári
pályázat kiírásáról is döntés született. Ezek mind az Analitikai Kémiai Tanszék fejlesz-
tését szolgálják, mellyel javítható az intézet besorolása az ARWU rangsorban, t.i. az
intézetben igen magas színvonalon folytatott biokémiai kutatások rendre a biológia, az
elméleti kémiai kutatások pedig a fizika tárgykörébe tartoznak a rangsorban. Továbbá a
Matematika Intézet tekintetében egy részmunkaidős egyetemi tanári pályázat kiírása, a
Földrajz- és Földtudományi Intézet tekintetében pedig egy tudományos főmunkatársi pá-
lyázat kiírása került elfogadásra. A tanács jóváhagyta továbbá a díszoklevelekre érkezett
felterjesztéseket.

TANULMÁNYI ÉS OKTATÁSI BIZOTTSÁG

Az időszak egyetlen TOB ülésének témája az önköltségcsökkentési kérelmek bírálata volt.
A HKR szerint az önköltségekből származó bevételek legfeljebb 2%-a fordítható önkölt-
ségcsökkentésre, Dékán Úr idén is 2%-ot jelölt ki, ami kb. 1,5 millió Ft. A bizottság vé-
leménye, hogy idén a szokottnál kevesebb kérvény érkezett be. Tanulmányi referensként
ebből levonható tanulság lehet, hogy ezt a lehetőséget a hallgatók felé az Önkormányzat-
nak hatékonyabban kell kommunikálnia. A tavalyi gyakorlatnak megfelelően a bizottság
idén is úgy döntött, hogy 25 év fölött nem számít az eltartója egyedülálló kategória, az
elégtelenek számát pedig szintén a korábbi évek gyakorlatával összhangban továbbra sem
vesszük figyelembe.

EHÖK TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

Az időszak egyetlen EHÖK TB ülésén megvitattuk az Oktatás Hallgatói Véleményezése
kérdőívekkel kapcsolatosproblémákat és lehetséges megoldásokat az OHV-reformra nézve.
Elhangzottak érvek a karspecifikus OHV kérdőívek mellett és ellen, melyben én a kari
önállóság mellett szólaltam fel, a Covid-időszakra és online oktatásra vonatkozó értékelési
szempontok elhagyásáról, mindösszesen egy szövegdoboz alkalmazásáról az oktatók érté-
kelésével kapcsolatban. A kari sajátosságok megvitatásánál egyelőre TTK-s kuriózum az
oktatói teljesítményértékelési rendszerben történő figyelembe vétele OHV egyes kérdése-
inek, illetve az egyes intézetek által kiküldött egyszerűsített Microsoft Forms kérdőívek.
Felvetésemre a bizottság kiértékelte a 2022/23/II. félévben kiküldött nyelvi igényfelmé-
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rési kurzusok eredményeit. A bizottság úgy véli, hogy a kitöltések alapján nyelvtanulás
és a nyelvvizsga megszerzése továbbra is fontos téma a hallgatók körében, de a nyelv-
vizsga követelmény kivezetése miatt az ELTE-s nyelvkurzusok megszervezése egyelőre
még várat magára. Az október 10-i küldöttgyűlésen elhangzott gondolatokat még aznap
továbbítottam Váradi Luca tanulmányi alelnök kisasszony felé.

SZAKTERÜLETI CSOPORTOK

Az időszakban igyekeztem személyesen részt venni az Önkormányzat szakterületi csoport
gyűlésein, ha erről időben tudtam tájékozódni. Egyrészt szeretném megteremteni azt a
szokást, hogy a félév elején rendszerezve, szakterületenként összegyűjtsük a közérdekűbb
jellegű megoldott vagy megoldatlan problémákat a Trello felületen, hogy ezekről később az
Önkormányzat jelenlegi és jövőbeni tisztségviselői könnyen tapasztalatot gyűjthessenek.
Ezt a tevékenységet a szakterületi koordinátorokkal egyeztetve és a Szacsokon közvet-
lenül a hallgatókkal beszélgetve folytatom és tervezem folytatni a jövőben is. Másrészt
igyekszem a hallgatók rendelkezésére állni legyen bármilyen tanulmányi kérdésük, prob-
lémájuk és élő szóban közölni velük, hogy milyen elérhetőségeken kereshetnek és, hogy
személyesen konzultálhatnak velem a fogadóóráim keretében.

ALAPSZABÁLYOZÓ MUNKACSOPORT

Mig András elnök úr felkérésére részt veszek a munkacsoportban. Egyelőre még nincs
olyan előrehaladás ezen a téren, amelyről be tudnék számolni.

TISZTSÉGVISELŐI ÜLÉS

A TTK HÖK kőzéleti bevonó eseményén a standolásban nem fogok tudni hosszabb ideig
részt venni, viszont egy előadást szeretnék tartani, amely felkeltheti a hallgatók érdeklő-
dését a szakmai, tanulmányi és egyéb egyetemi közéleti ügyekkel kapcsolatban.

FOGADÓÓRÁK

Eddig a félévben összesen 3 alkalommal tudtam egyenként másfél óra hosszában fogadó-
órát tartani. A félév eleji forgatagban az órarendem labilissága miatt csak szeptember
végén tudtam elkezdeni a heti rendszerességű megtartásukat. Azóta pedig csak egy al-
kalmat mondtam le, laboratóriumunkba történő külsős látogatók érkezése miatt. A foga-
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dóórán töltött időben igyekszem az Önkormányzat közösségének hasznára lenni, így sok
időt töltöttem az északi hallgatói iroda rendezésével (rendrakás, szemétürítés, felsöprés,
felmosás stb.), a tanulmányi hirdetőtábla karbantartásával.

Mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői levelezőfiókra érkező üzenetekre vá-
laszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, felmerülő kérdéseiddel keress bátran.

Budapest, 2023. október 18.

Gombás András
Tanulmányi referens
ELTE TTK HÖK
tanulmanyi@ttkhok.elte.hu
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Beszámoló 

Tudományos referens 

2023. október 24-i Küldöttgyűlésre 

2023. szeptember 13. - 2023. október. 21. 

Időrendi bontás: 

2023. 09. 04-16. Rendszeres Tudományos Ösztöndíj pályázati időszak  

2023. 09. 21. KÖB ülés 

2023. 09. 27. Kari Honorácior Bizottság ülés 

2023. 10. 03. Kari TDT ülés 

Szöveges beszámoló: 

Rendszeres Tudományos Ösztöndíj: 

A rendszeres tudományos ösztöndíjra beérkező pályázatok bírálata 2023. szeptember 16-án 

zárult le. A pályázatok elbírálását Mészáros Dorottya, ösztöndíjakért felelős referenssel és Papp 

Gergely Sándor, ösztöndíjakért felelős bizottsági taggal egyeztetve végeztem. 2023. 

szeptember 21-én részt vettem a Kari Ösztöndíjbizottság ülésének tudományos ösztöndíjra 

vonatkozó részén, ahol a pályázatokról döntés született.  

Honorácior státusz: 

A kari Honorácior Bizottság ülésén delegált hallgatói képviselőként vettem részt 2023. 

szeptember 27-én. Két hallgató kapta meg a honorácior státuszt. 

  



 

 

TDK-s ügyek: 

A kari Tudományos Diákköri Tanács ülésére 2023. október 3-án került sor, ahol szintén 

hallgatói képviselőként vettem részt. Átbeszéltük az idei kari konferenciák menetrendjét, 

valamint szó volt újabb TDK népszerűsítő lehetőségekről a jövőre nézve. Rövid, kedvcsináló 

TikTok videók készítése céljából szeretnénk együttműködni a TéTéKás Nyúzzal. Erről 

megkezdtem az egyeztetést Szász Boglárka főszerkesztővel. 

TDK-val, valamint ÚNKP-val kapcsolatban több megkeresés, segítség kérés is érkezett 

hozzám e-mailben és telefonon, amelyekre igyekeztem legjobb tudásom szerint válaszolni, 

illetve a hallgatókat a megfelelő helyre irányítani. 

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, keress bizalommal a 

tudbiz@ttkhok.elte.hu e-mail címen! 

Budapest, 2023. október 21.  

Oelberg-Pánczél Emese 

Tudományos referens 

ELTE TTK HÖK 

mailto:tudbiz@ttkhok.elte.hu


 
 

 

Kommunikációs referens 

Beszámoló 
 

az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének 

 

2023.09.13 - 2023.10.21. 

 

 

Időrendi bontás: 

 

2023.09.19. Rendkívüli Küldöttgyűlés* 

2023.09.21. Megbeszélés Zsolnai Dorottyával, az EHÖK Kommunikációs alelnökével 

2023.09.21.  Fogadóóra 

2023.09.21. ON kiértékelő 

2023.09.25. FF SzaCs 

2023.09.28. Fogadóóra* 

2023.09.28. EHÖK Sajtó- és Kommunikációs Bizottsági ülés 

2023.10.02. Hirdetőfelületek helyének és állapotának felmérése 

2023.10.02. Gólyabál megbeszélés (online) 

2023.10.03. FF-Tanári Kocsmatúra 

2023.10.04. Fogadóóra 

2023.10.08. Gólyabál kommunikáció megbeszélés (online) 

2023.10.09.  Gólyabál megbeszélés (online) 

2023.10.10. Rendkívüli Küldöttgyűlés* 

2023.10.12. Fogadóóra* 

2023.10.12. Tisztségviselői ülés (online) 

2023.10.13. ELTE Feszt 

2023.10.16. Gólyabál megbeszélés (online) 

2023.10.19. Fogadóóra 

2023.10.24. Küldöttgyűlés* 

2023.10.24. EHÖK Sajtó- és Kommunikációs Bizottsági ülés 

 

A *-gal jelölt programokon nem tudtam részt venni. 



 

Szöveges beszámoló: 

 

Facebook és Instagram 

Az elmúlt időszakban több megkeresést is kaptam a hallgatókat érintő lehetőségekről, illetve 

programokról, ezek közül, amik hasznosnak bizonyultak, eljuttattam a hallgatóknak a 

platformjainkon. Dolgoztam az Instagram feed egységesebbé tételén is: új grafikai hátteret 

hoztam létre, mely várhatóan a tisztségviselői bemutatkozásokkal fog debütálni. 

 

Megbeszélések 

Zsolnai Dórival a közösségi felületek egységesebbé tételén és felhasználhatóságán agyaltunk. 

A Sajtó- és Kommunikációs Bizottsági ülésen nagyvonalakban a plakátoló felületek 

fenntarthatóságáról és rendezvénykommunikációról volt szó.  

Több tisztségviselővel is tartottam ezen időszakban a kapcsolatot, pl. Kása Katával többször is 

beszélgettünk a novemberi ,,TV Simogató” esemény kommunikációjáról és Sárvári Ferivel az 

egységes tisztségviselői e-mail aláírásról egyeztettünk.  

 

Egyéb 

Felmértem a plakátoló felületek helyét és állapotát, rendbe szedtem és karbantartottam őket. 

Az összes beérkezett e-mailt és üzenetet elolvastam, valamint megválaszoltam azokat legjobb 

tudásom szerint. A fogadóóráimat kettő kivételével megtartottam. Az online platformok 

frissítése rendszeresen megtörtént és minden fontos információ megjelent rajtuk. 

 

 

Zárszó 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Sajnos a 10.24-i Küldöttgyűlésen nem tudok részt 

venni, mert az EHÖK Sajtó- és Kommunikációs Bizottsági ülésén veszek részt. Ha bármi 

kérdésed vagy megjegyzésed lenne, kérlek ne habozz felkeresni az alábbi elérhetőségek 

bármelyikén! 

 

 

Horváth Orsolya Melinda 

Kommunikációs referens 

kommunikacio@ttkhok.elte.hu 

+30 30 213 1739 

Budapest, 2023.10.21. 

mailto:kommunikacio@ttkhok.elte.hu
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Beszámoló 

Rendezvényszervező referens  

Pádár Kitti  

  

  

 

Időrendi bontás:  

• 2023. szeptember 12. Rendes Küldöttgyűlés 

• 2023. szeptember 20. 44. 5vös5km Futóverseny 

• 2023. szeptember 21. ELTE TéTéKás Orientációs Napok kiértékelő 

• 2023. szeptember 26. ELTE BTK-IK-TTK Gólyabál Megbeszélés 

• 2023. szeptember 27. ELTE TTK Kari Tanács 

• 2023. október 6. ELTE TTK Rekrutációs Bizottsági megbeszélés 

• 2023. október 10. Rendkívüli Küldöttgyűlés 

• 2023. október 12. Tisztségviselői ülés 

• 2023. október 13. ELTEFeszt 

• 2023. október 19. ELTE Szülői Fórum 
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Szöveges beszámoló:  

1. 44. 5vös5km Futóverseny 

Szeptember 20-án immáron 44. alkalommal került megrendezésre az 5vös5km Futóverseny, 

melyre több mint 800 futó nevezett, idén férfi kategóriában új pályacsúcs lett. Sajnos az 

eseményen voltak kisebb problémák, melynek oka abból adódott, hogy nagyon kevés hallgatói 

segítőnk volt – azoknak a hallgatóknak pedig szeretném megköszönni a munkájukat, akik ott 

voltak az eseményen, mint segítők.  

 

2. ELTE TéTéKás Orientációs Napok kiértékelő 

Az Orientációs Napok kiértékelésére szeptember 21-én került sor, ahol szép számmal vettek 

részt hallgatók, köztük pár gólya is. Az ott elhangzott észrevételek és tanácsok feljegyzésre 

kerültek és ezek alapján a jövőben azon leszünk, hogy még hatékonyabban kiküszöböljük a 

problémás helyzeteket, eseteket.  

 

3. ELTE BTK-IK-TTK Gólyabál Megbeszélés 

November 30-án kerül megrendezésre a BTK-val és az IK-val közösen a Gólyabál, melynek 

helyszíne a Gömbaula lesz. A rendezvénnyel kapcsolatos munkálatok már nagyon bőszen 

zajlanak és folyamatban vannak, a karok között felosztásra kerültek feladatkörök és minden 

héten hétfőn, online formában megbeszélést tartanak a karok képviselői. Az esemény 

szervezésében TTK részről magam mellé felkértem Gellény Szabolcsot és Forró Katát, ők 

segítik lelkesen a munkafolyamatokat. 

 

4. ELTE TTK Rekrutációs Bizottsági megbeszélés 

A TTK Rekrutációs ülésén a Szülői Fórumokkal kapcsolatos teendőket vettük át, valamint 

nagyobb részben a kari Nyíltnap szervezése zajlott. Idén a Nyíltnap december 12-én, kedden 

kerül megszervezésre, ehhez kérem majd minden képviselőnek, szakterületi koordinátornak és 

tisztségviselőnek a segítségét, hogy a tavalyi évhez hasonlóan hallgatói részről minden rendben 

legyen az esemény során. 

 

5. ELTEFeszt 

Október 13-án ismét megrendezésre került a felvételi előtt álló középiskolások számára az 

ELTEFeszt, a Trefort-kertben. A tavalyi évhez képest jóval kevesebben látogattak ki, azonban 

a TTK stand ismét nagyon színvonalas hangulattal és kellő felkészültséggel várta az 

érdeklődőket.  
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6. ELTE Szülői Fórum 

Október 19-én került megszervezésre a Szülői Fórum, a Harmónia teremben. Az esemény az 

Educatio-hoz és ELTEFeszt-hez hasonlóan tájékoztató jellegű, mely elsősorban a 

középiskolásoknak és szüleiknek szól. A 2024-ben felvételiző diákok számára még két 

alkalommal kerül megrendezésre Szülői Fórum, melynek időpontjai a következők: 

- 2023. december 5. 

- 2024. február 8.  

 

 

7. Egyebek: 

- TéTéKás Tökfaragás: ennek időpontja október 25, mely eseményre a tökök a HALAP 

jóvoltából érkeznek a regisztrált hallgatók számára. 

- Halloweeni Überfúzió: október 26-án kerül megrendezésre a kari halloweeni mulatság, 

melynek helyszíne a Hétker vendéglátóipari egység lesz. A rendezvény során lesz karaoke, 

valamint halloweeni jelmezverseny is.  

 

 

A tisztségemmel járó teendőimet elláttam, az e-mailekre válaszoltam, a fogadóóráimat pedig 

megbeszélés szerint online vagy személyesen megtartottam. A delegáltságaimmal járó 

kötelezettségeimet szintén elvégeztem.   

  

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármilyen kérdés felvetődött benned, 

nyugodtan keress meg az alábbi elérhetőségek valamelyikén, vagy pedig a Facebook-on.   

  

Eger, 2023. október 21.   

  

  

Pádár Kitti  

Rendezvényszervező referens 

ELTE TTK HÖK 

rendbiz@ttkhok.elte.hu 

+36 20 476 1223  



 

 

 

Beszámoló 
Esélyegyenlőségi és lakhatási referens 

Időszak: 2023.09.12. – 2023.10.24 

 

Időrendi bontás: 

 2023.09.18. – Esélyegyenlőségi Bizottsági Ülés 

 2023. 09.28. – Lágymányosi Esélyes megbeszélés 

 2023.10.12. – Tisztségviselői Ülés 

 2023.10.20. – Esélyegyenlőségi Bizottsági Ülés 

Szöveges kifejtés: 

Lágymányosi Esélyes megbeszélés: 

Az IK-val és TáTK-val közösen tervezünk idén is esélyes programokat szervezni. Több 

dolog is tervben van erre a félévre és következő félévre is.  

A süti vásárok minden évben nagyon jól szoktak sikerülni, ezért mindenképen 

szeretnénk szervezni ismét. Egy sütivásár lebonyolítására gondoltunk november 

elején. Viszont november végén vagy december elején lenne a karácsonyi 

adománygyűjts egy gyermekotthon számára, és a kettő gyűjtést túl közelinek éreztük 

egymáshoz, ezért november végén a két eseményt összevonjuk. Így lehet játékokat is 

adományozni, és lehet süteményekre adott adománnyal is támogatni őket.  

Esélyszoba: 

Többen kérdezték, hogy az esélyszoba kialakítása hogy áll. Örömmel írhatom, hogy 

megvan a helyszín a Lágymányoson. Jelenleg a teremből kipakolnak, amint ez 

megtörténik, szeretnék átfesteni. Amíg a munkálatok folynak, kiküldésre kerül egy 

kérdőív a regisztrált hallgatók számára, ahol elmondhatják, nekik mire lenne 

szükségük, hogy ezt a szobát a lehető leginkább az igényeikre tudjuk igazítani. Éppen 

ezért a funkció még nem tisztázott, ez a következő pár hétben fog remélhetőleg 



eldőlni. Kihasználatlanság miatt én szeretném, ha az akadálymentesített laptopunk 

átkerülne oda, remélve, hogy így ott többen használnák. 

Honlap: 

Sárvári Ferenccel (Informatikus) elkezdtük átnézni a TTK HÖK honlapot. Szeretném, 

ha az esélyegyenlőségis résznél több információ bekerülne, és könnyen elérhető 

legyen a honlapról minden fontos információ. Szeretném többek között, ha 

felkerülne a regisztráció menete, valamint, hogy regisztrált hallgatóként milyen 

kedvezményeket kaphatnak a hallgatók. Valamint szeretném, ha a „Segítség!!!! Mit 

csináljak most?” részhez bekerülne a pszichológia tanácsadás lehetősége, és 

információi. 

 

A fogadóóráimat egy kivétellel megtartottam. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm. Ha bármilyen kérdésed van, keress nyugodtan.  

 

Németh Friderika Bianka 

Budapest, 2023.10.21 

Esélyegyenlőségi és lakhatási referens 

ELTE TTK HÖK 

esely@ttkhok.elte.hu  

 

mailto:esely@ttkhok.elte.hu
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ELTE TTK HÖK 
Ösztöndíjakért felelős referens 

Küldöttgyűlési beszámoló 
Időszak: 2023.09.13.-2023.10.24. 

 

Időrendi bontás: 

• 2023.09.06.-2023.09.19. Szociális ösztöndíjak bírálási időszaka 
• 2023.09.21. KÖB ülés 
• 2023.09.22. SZÖB ülés 
• 2023.10.10. Tisztségviselői ülés 
• 2023.10.10. Rendkívüli Küldöttgyűlés 
• 2023.10.17. KÖB ülés 
• 2023.10.19. SZÖB ülés 

Részletes beszámoló: 

Kari ösztöndíjak: 

A szeptember 21-i KÖB ülésen döntöttünk a beérkezett félév eleji pályázatokról.  

Ezek az alábbiak:  

• Rendszeres Tudományos Ösztöndíj 
• Rendszeres Sport Ösztöndíj 

Ezek bírálásában Pádár Kitti, illetve Oelberg-Pánczél Emese segített, ezúton is 
köszönöm munkájukat. A hallgatókat kiértesítettem a Neptunban a döntések után. 

Az október 17-i KÖB ülés alkalmával végeztünk pár korrekciót, illetve megírtuk 
a félév végi ösztöndíjak kiírását. Ezek hamarosan kikerülnek az osztondij.elte.hu-
ra. 

 



 2 

 

Szociális Ösztöndíjak: 

Szeptember elején lement a rendszeres szociális ösztöndíjak, illetve az 
alaptámogatások elbírálása. Ez volt a második félévem referensként, úgy 
gondolom, hogy sokat fejlődött a csapat és én is az előző félévhez képest. Ezúton 
is köszönöm munkájukat. Azóta a fellebbezések időszaka is lement, ezeket 
elbíráltam, és a következő SZÖB ülésen fogjuk megvitatni ezeket. 

Az e hónap 10-éig beérkezett rendkívüli ösztöndíjak megbeszélése 10.19-én volt 
SZÖB ülés keretein belül. Ezen sajnos nem tudtam részt venni, úgyhogy előtte 
pár nappal Hősi Rezsőnek (EHÖK szociális alelnök) ismertettem a beérkezett 
pályázatokat. 

Egyebek: 

Az e havi utalási listák már beküldésre kerültek részemről, ebben köszönöm 
Magassy Ádám segítségét, aki elkészített nekem egy összesítő dokumentumot a 
tisztségviselőkről és ösztöndíjaikról. Ezen kívül beszéltem Kása Kata 
elnökhelyettessel és Mig András elnökkel, hogy hogyan tudnánk hatékonyabbá 
tenni a munkám, ki tudna nekem segíteni ebben.  

Fogadóóráim egy alkalom kivételével megtartottam, a hallgatói megkeresésekre 
legjobb tudásom szerint válaszoltam. 

Köszönöm, ha elolvastad a beszámolóm. Kérdés esetén keress bizalommal! 

Herceghalom, 2023. 10. 21. 

Mészáros Dorottya 
Ösztöndíjakért felelős referens 

osztondij@ttkhok.elte.hu 
 



 

 

ELTE TTK HÖK 

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag 

Beszámoló 

Tisztségben töltött időszak: 2023.09.13.- 2023.10.24. 

Időrendi bontás: 

KÖB: 

• 09.21. KÖB ülés (Microsoft Teams) 

• 10.17. KÖB ülés (Microsoft Teams) 

Egyebek: 

Ezen felül többször egyeztettem Török Gabriellával (volt hivatalvezető), Mig 

Andrissal (TTK HÖK elnök), Mészáros Dorottyával (TTK HÖK ösztöndíjakért 

felelős referens), Pádár Kittivel (Rendszeres sport és egyszeri sport ösztöndíjak 

bírálója), Kovács Andrea Évával (TTK HÖK mentorkoordinátor) és Oelberg-

Pánczél Emesével (Rendszeres tudományos ösztöndíjak bírálója). 

Beszámoló az elmúlt időszakról: 

Ösztöndíjak: 

Szociális ösztöndíjak: A bírálási időszak szeptember közepén, majd a fellebbezési 

időszak nem olyan régen lezárult. A bírálói csapat ügyesen végezte a dolgát, 

büszke vagyok rájuk és köszönöm a munkájukat. 

Kari ösztöndíjak:  

A szeptemberi KÖB ülésen a kari ösztöndíjak kerültek döntésre, az októberi 

ülésünkön pedig az egyszeri ösztöndíjak és a félév végi ösztöndíjak kiírásárul 

döntöttünk. A félév végi egyszeri ösztöndíjak kiírásai (szakmai, tanulmányi 

versenyeken és tudományos konferenciákon való részvétel támogatása és közéleti) 

kerültek elfogadásra, ami a napokba fognak megjelenni az osztondij.elte.hu 

oldalon. Szeretném külön megköszönni Oelberg-Pánczél Emesének és Pádár 

Kittinek a rendszeres ösztöndíjak bírálatát.  



 
Egyebek és Utódképzés: 

A fogadóórámat sajnos különböző okok miatt (pl.: KÖB ülés, magánéleti) nem 

tudtam mindig megtartani, igyekszem az elkövetkező időszakokban erre jobban 

figyelni. 

Szeptember 26-án Mig Andrással egyeztettünk a Diczkó Dalmával (EHÖK 

Elnök) és Hősi Rezső Rudolffal (EHÖK Szociális alelnök). A téma a rendszeres 

szociális ösztöndíjról szóló neptun üzenet volt, amelyet nem minden, képzési 

kóddal rendelkező hallgató kapott meg. Mi jeleztük ezeket a csoportokat, hogy a 

jövőben minden hallgató megkapja, aki jogosult erre az ösztöndíjra.  

Az utolsó időszakom töltöm aktívan tisztségviselőként, hamarosan lemondok. 

Dórival sikerült megfelelő személyt találni a tisztségre, így a képzése folyamatos. 

Szeretném hangsúlyozni, hogy a tisztség lelkesedés mellett előzetes tudást is 

megkíván, így kerestünk Dórival mi hallgatót a tisztség betöltésére.  

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármi kérdésed van, 

keress bizalommal.  

Budapest, 2023.10.21. 

Papp Gergely Sándor 

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag 

osztondij@ttkhok.elte.hu 



Külügyi beszámoló 

 

 

Időrendi beosztás: 

2023. 10.06. Erasmus app tesztelés 

2023. 10. 10. Tisztségviselői ülés 

2023. 10.17. EHKB 

 

Szöveges beszámoló: 

Október folyamán részt vettem az új Erasmus app tesztelésében, amely további kisebb 

fejlesztések után, nagyon hasznos app lesz a kiutazni kívánó hallgatóknak. A tesztelés egy egész 

napos folyamat volt, amely során az egész oldalt végignéztük és jelentettük a szervezőknek, ha 

hibát tsláltunk a rendszerbe. Ezen kívül fontos esemény volt az októberi EHKB, amelyen a 

külföldi hallgatók integrálásáról volt szó. A kollégiumi problémáik mellett a  HÖK-kel való 

szorosabb együttműködésekről és mentorrendszerekről is szó esett. Ezen kívül szó volt egy új 

programötletről, márciusban egy napos esemény keretében bemutathatnák majd kultúráikat 

a külföldiek, a magyarok emellett kiutazási lehetőségekről is tájékozódhatnak. Mivel ez egy 

egész ELTE-t érintő esemény lesz, így novemberben megkezdjük a részletek szervezését. 

E-maileket elolvastam és megválaszoltam. Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, ha 

bármi kérdésed van keress bizalommal! 

 

Budapest 2023.10.20.  

Novák Zsófia 

ELTE TTK Külügyi referens 

kulugy@ttkhok.elte.hu 



 
 
 
 

Külügyi Mentorkoordinátor beszámoló 

2023. október 24-i Rendes Küldöttgyűlésre 

2023.szeptember 13 és október 24. közötti időszakról 

 
Szöveges beszámoló:  

 

Az MIS Instagram oldala teljes beüzemelésre került, két mentorral közösen vezetjük a 

felületet, már több HALAP-os illetve HÖK-ös eseményt megosztottunk a platformon. Az 5vös5 

futóversenyen sok külföldi hallgató is részt vett, nem csak futóként, hanem páran szervezőként 

segítettek a terelésben, ezért ők közéleti ösztöndíjra jelentkezhettek. Ezúton köszönöm a 

főszervezők, illetve koordinátorok segítségét ebben.  

 

Október 14-re szerettünk volna szervezni egy Budapest Tour nevű programot, amit sajnos le 

kellett mondanunk a kevés jelentkező miatt. Beszéltünk erről a mentorokkal, már 

kidolgozásban van a terv arról, hogy hogyan aktivizáljuk, illetve érjük el a külföldi hallgatókat. 

 

AZ EHKB-s ülésen nem tudtam részt venni, de Novák Zsófi átadta nekem a tudnivalókat, és 

ezeket szem előtt tartva igyekszem a Mentorprogramot koordinálni. 

 

Megkerestem az Iskolaszövetkezetet, ugyanis honlapjuk csak magyarul elérhető. Ezt fontosnak 

tartottam meglépni, mivel kaptam olyan visszajelzést külföldi hallgatóktól, hogy nehezen 

találnak gyakornoki helyet, vagy egyetem mellett végezhető munkát. 

 

A tisztségviselői ülésen, sajnos nem tudtam részt venni. Fogadóóráimat megtartottam, a 

megkeresésekre válaszoltam.  

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármi kérdésed van keress bizalommal!  

 

2023. 10.21. 

Tóth Katalin Zsófia 

Külügyi Mentorkoordinátor 

ELTE TTK HÖK 

kulkoordinator@ttkhok.elte.hu 

mailto:kulkoordinator@ttkhok.elte.hu


 

Főszerkesztői beszámoló 

az ELTE TTK HÖK 2023. 10. 24-ei Küldöttgyűlésére 

 

Időrendi bontás: 

• szeptember 12. – Rendes Küldöttgyűlés 

• szeptember 20. – 5vös 5km Futóverseny 

• szeptember 21. – TéTéKás Nyúz szerkesztőség megbeszélés 

• szeptember 21. – Orientációs Napok kiértékelő 

• október 6. – Megbeszélés Kása Katával és Mig Andrással 

• október 21. – InterNyúz részek felvétele 

• A fentieken kívül folyamatosan kapcsolatban voltam Mig Andrással és Kása Katával. 

Egyeztettem még Oelberg-Pánczél Emesével és Sárvári Ferenccel. Az InterNyúzzal 

kapcsolatban pedig felkerestem Békési Csabát, Dénes Zitát, Hambuch Mátyást és 

Németh Csillát. 

 

Szöveges beszámoló: 

Szeptember 20-án megrendezésre került a 44. 5vös 5km Futóverseny. Az eseményt a TéTéKás 

Nyúz egyik fotósa, Glück Krisztina örökítette meg, a képek megtalálhatóak a Facebook-

oldalon. 

Szeptember 21-én megbeszélést tartottam a szerkesztőséggel. Szerencsére az új évfolyamokból 

többen is érdeklődtek a Nyúzban végezhető feladatok iránt, így őket beavattam az eddigi 

működésbe, ezenkívül pedig beszéltünk a jövőbeli tervekről és arról, ki milyen feladatkörökben 

dolgozna szívesen. Ötleteltünk együtt arról is, hogyan legyen több tartalom az Instagram-

oldalunkon és a TikTok-csatornára milyen stílusú és témájú videók kerüljenek ki. Ezután a 

megbeszélés után kialakítottunk pár munkacsoportot, mint például a grafikusi feladatokhoz és 

a TikTok/Instagram tartalomgyártáshoz, ezek eddig jól működnek. 

Ezen a napon volt az Orientációs Napok kiértékelője is, amin részt vettem. A fotósokat többen 

dicsérték a szép munkáik miatt, ezenkívül felém nem érkezett más vélemény vagy kritika. 

Október 6-án Kása Katával és Mig Andrással egyeztettünk a pályázatomban már kifejtett két 

pályázatról, emellett két személyes kerekasztal-beszélgetés téma is felmerült bennem, amit 



szívesen megvalósítanék, ezekről is közösen ötleteltünk. Azóta a pályázatok rövid leírását 

megosztottuk Dékán Úrral is, aki kifejezte támogatását ezekkel kapcsolatban. Kása Katával és 

Mig Andrással arra jutottunk, hogy a „Miért jó TéTéKásnak lenni?” / „Milyen TéTéKásnak 

lenni?” pályázatot már ebben a félévben (ha minden ezzel kapcsolatos ügyet hamar fixálni 

tudunk), a környezettudatosság plakátpályázatot pedig a következő félévben indítjuk el. Dékán 

Úr visszajelzése után meg is kezdtem a maradék előmunkálatokat az első pályázattal 

kapcsolatban. A hirdető plakát és a pályázati kiírás már készül a szerkesztőségi tagok által, a 

nyeremények pedig a Küldöttgyűlés időpontjára remélhetőleg már fixálva lesznek. Ezenkívül 

a legnagyobb feladat még a kiállítás miatt a helyszínt leegyeztetni és az Educatio-n való 

kiállítással kapcsolatban is megkeresni az illetékeseket. A pályázatra való jelentkezés az ELTE 

TTK HÖK hivatalos oldalán történne, emiatt kerestem fel Sárvári Ferencet, hogy egy ennek 

megfelelő felületet tudjon nekem biztosítani. 

Október 21-én leforgattuk az első két részt az InterNyúz második évadából. Az egyikben két 

gólya, Dénes Zita és Békési Csaba mesélt az ON-n szerzett élményeiről, a másikban pedig 

Németh Csilla és Hambuch Mátyás mutatta be az ELTE TTK Hallgatói Alapítványt. A 

következő két rész vendégeit is felkerestem már, amikben a külföldi lehetőségek és a külügyi 

mentorrendszer kerül megvitatásra majd. Annyi újítás történt az InterNyúz életében, hogy 

mostantól a részeket Pipoly Vince, a Nyúz új csapattagja fogja vágni. 

Ezeken kívül leszerveztem a tisztségviselők hivatalos fotózását, amit Kincses Adél, a TéTéKás 

Nyúz egyik fotósa vállalt. Adél munkájára sok pozitív visszajelzést kaptam, aminek nagyon 

örülök. 

Oelberg-Pánczél Emese felkeresett azzal az ötlettel, hogy szeretnék a TDK-t népszerűsíteni, és 

örömmel vennék, ha TikTok-videók formájában beszállna ebbe a feladatba a TéTéKás Nyúz is. 

A későbbiekben egyeztetünk a részletekről. 

Az elmúlt időszakban a levelezést kezeltem, a fogadóóráimat megtartottam, a megkereséseknek 

eleget tettem. Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármi kérdés felmerült benned, 

akkor keress bátran az elérhetőségeimen! 

2023. szeptember 12. – 2023. október 24. 

Szász Boglárka Dorottya 

TéTéKás Nyúz főszerkesztő 

foszerkeszto@ttkhok.elte.hu 
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Mentorkoordinátori beszámoló 
 

 

Időrendi bontás: 

2023.09.06-09.09. – Orientációs Napok 
2023.09.16.-Mentoretikai bizottság ülése 

2023.09.21.-ON kiértékelő 

2023.09.27.-TV fotózás 

2023.10.10.- TV ülés 

2023.10.19.-Mentorrendszer búcsúesemény 
 

Szöveges beszámoló: 

Orientációs Napok 

Az előző beszámolómban nem részleteztem az Orientációs Napok nevű eseményt, 

hiszen akkor még nem ért véget. A mentorrendszernek nagy szerepe volt az 
eseménysorozat lebonyolításában, a gólyákat 4 napon keresztül segítették a mentorok, 

aktívan részt vettek és mindig tettre készek voltak. Nagyon köszönöm a munkájukat, 

illetve köszönöm a mentorfelelősöknek, hogy folyamatosan tájékoztattak az esemény 

során felmerülő problémákról és segítették a megfelelő kommunikációt. 
Az Orientációs Napok utolsó napján megtartottuk a mentorrablást, ami a visszajelzések 

és saját élményem alapján jól sikerült, szeretném kiemelni a csapatvezetők, szervezők 

és mentorfelelősök munkáját a megszervezésben és Magassy Ádámot, aki a program 

megtervezésében és kivitelezésében óriási segítségem volt.  

 
Mentoretikai Bizottság ülése: 

A bizottság összehívására azért volt szükség, mert egy mentort visszahívtunk 

megbízatásából a Mentoretikai Kódex több ponton való megsértése miatt. A Bizottság 

egyhangúan döntött a hallgató mentorságának megszűnéséről.  

 
ON kiértékelő: 

Hosszasan tartott az esemény, igyekeztem a mentorrendszer véleményét képviselni és 

ezt a nézőpontot, tapasztalatot megosztani, illetve válaszolni a mentorrendszerrel 

kapcsolatban. A jelenlévők visszajelzése alapján büszke lehettem a mentorrendszer 

összes tagjára, kiemelten jól végezte mindenki a dolgát.  
 

Tisztségviselői ülés: 

Az ülésen részt vettem, megbeszéltük a közelgő eseményeket, illetve a felmerülő 

technikai problémákat átbeszéltük.  

 
Mentorrendszer búcsúesemény:  

Bár a mentorság még nem ért véget, úgy gondoltam, októberben volt érdemes egy 

közös eseményt megszervezni a mentorrendszernek, erről előzetesen egyeztettem a 

mentorfelelősökkel és mentorokkal. Az esemény rendben lezajlott, remélem sikerült 

kifejeznem a hálámat a mentorok és a felelősök munkájáért, amit az elmúlt közel 1 
évben kaptam tőlük.  

 



A fogadóóráimat megtartottam (1 alkalom maradt ki, azt másnap pótoltam), a 

megkereséseknek eleget tettem, illetve aktívan zajlik az utódképzésem is.  

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármi kérdés felmerül, keress bátran!  

Budapest, 2023.10.20. 

Kovács Andrea Éva    

Mentorkoordinátor 

ELTE TTK HÖK 

mentorkord@ttkhok.elte.hu 

+36205635102 
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Müllner Tamás 

 

Biológia- és Környezettudományi szakterületi koor-

dinátori beszámoló 

2023.09.12.-2023.10.24. 

 

 

 

 

Időrendi bontás: 

• 2023.09.16.  Választmány 

• 2023.09.20.  Intézeti Tanács Ülés 

• 2023.09.27.  TOB Ülés 

• 2023.10.05.  Szakterületi Csoport Ülés 

• 2023.10.09.  Biológia-Környezettan-Kémia kocsmatúra 

• 2023.10.10.  Tisztségviselői Ülés 

• 2023.10.13.  ELTE Feszt 

• 2023.10.15.  BReKi 

• 2023.10.19.  Szülői Fórum 

 

 

 



 

 

Intézeti Tanács és Környezettudományi Centrum: 

Környezettudományi Centrum ülés nem volt, egy Biológiai Intézeti Tanács ülés volt megtartva, 

melyen több téma is felmerült.  

Ezek közül az első téma Makk Judit vezető mestertanárrá való kinevezése után a TOB-ba való 

delegálása. 

A második, az Intézethez tartozó tanszékek strukturális átalakítása, mely elvileg nem befolyá-

solja az oktatás folyását, de azért felmerültek problémák ezzel kapcsolatban, melyre az Intézet-

igazgató Úr további segítségnyújtást ígért.  

Ezek után következett a szakdolgozati témák leadásának határidejét érintő pont, mely során 

megszavazásra került az a kezdeményezés, hogy ennek időpontját hozzuk előre két héttel.  

A következő pont, a Current topics of biology néven meghirdetett tárggyal kapcsolatos volt. Ez 

a tárgy ebben az évben került meghirdetésre először, mely főleg a harmadéves hallgatókat pró-

bálta megcélozni. A probléma az volt, hogy visszamenőleg nem került be a tárgy a mintatan-

tervbe, így a célévfolyam nem tudta felvenni, viszont ezt egy szavazással megoldottuk és most-

már bekerült a 2021-es évfolyam mintatantervébe is. 

Ezeken kívül még felmerült két téma, az MSc záróvizsgák tételsorának megváltoztatása és új 

tárgyfelelősök választása, viszont ezek csak a következő Intézeti Tanácson lesznek megvitatva. 

 

Tanulmányi- és Oktatási Bizottság: 

Az ülés témája az önköltségcsökkentésre beérkezett kérvények elbírálása volt. 

 

Szakterületi Csoport Ülés: 

Megtartása került az év első Szakterületi Csoport Ülése is. Erre szép számmal eljöttek a hall-

gatók, voltak gólyák is, viszont a többséget felsőbbévesek adták. A legközelebbi SzaCs-ot sze-

retném tematikusra csinálni, hátha ezzel jobban be tudjuk vonzani az új hallgatókat. Ezen kívül 

felmerült az a probléma, hogy bár meghirdetésre került minden Facebook csoportban az ese-

mény, többen nem kaptak róla értesítést, így lemaradtak, vagy csak későn informálódtak róla, 

lehet ez is belejátszott, hogy nem volt olyan sok gólya. Ezt legközelebb az eseményre való 

személyes Facebook meghívással szeretném orvosolni. 

A SzaCs során volt szó a hallgatókat érintő új rendelkezésekről, a felmerülő problémák keze-

léséről. Ezen kívül bemutatásra került a korrepetáló szervezetünk, a koordinátora által, a men-

torfelelősünk is szólt pár szót a mentorrendszerről, és a BReKi egyik koordinátora is beszélt a 

mostani és a jövőbeli kirándulásokról. 

 

 



 

ELTE Feszt és Szülői Fórum: 

Sajnos ezek egyikén sem tudtam részt venni elfoglaltság miatt, viszont mindkét szakról találtam 

lelkes hallgatókat, akik a visszajelzések alapján hibátlanul ellátták a feladatukat és ők maguk is 

élvezték a részvételt. 

 

Szakterületi Programok: 

Megrendezésre került a tanév első BReKi kirándulása, mely során a hallgatóknak lehetősége 

volt Nagykovácsi és környékének bejárására, a visszajelzések alapján ez is jól sikerül, sajnos 

erre az eseményre nem tudtam szabad oktatót találni, remélem a jövőben majd ez is sikerül. 

Ezen kívül megrendezésre került a Kémia szakterülettel közös kocsmatúra is, melyre rengeteg 

hallgató jelentkezett, nagy örömünkre. A lebonyolítás is egészen zökkenőmentesre sikerült, 

így azt a következtetést vontam le, hogy a hallgatók nyitottak a más szakterületekkel közösen 

szervezett programokra is. 

Lezárás: 

A szakterület delegáltjai ellátták a feladataikat. Mindennapi teendőimet elláttam, az emailokra 

válaszoltam, fogadóóráimat megtartottam. 

Köszönöm, hogy elolvastad a bes! Ha bármilyen kérdésed felmerülne, keress nyugodtan a lenti 

elérhetőségek egyikén. 

 

Budapest, 2023.10.21. 

 

Müllner Tamás 

Biológia- és Környezettudományi szakterületi koordinátor  

ELTE TTK HÖK  

Email: bioszk@ttkhok.elte.hu 

Telefon: 30/854-2416 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Beszámoló

Fizika Szakterületi Koordinátor

2023. október 26.

Időrendi lebontás
• 2023. október 11. Fizikus Activity

• 2023. október 13. ELTEFeszt

1. Szakterületi Csoport
Az elmúlt két hétben láthattam, hogy mennyi munkával jár a Szakterületi
Koordinátor tisztség. Be kell látni, hogy ennyi feladatot nagyon nehéz el-
látni egyetlen embernek úgy, hogy közben ideje maradjon a tanulmányaival
megfelelő időt foglalkozni. Ezen okok miatt a következő Szakterületi Csoport
ülésen, ami a Küldöttgyűlés utáni csütörtökön lesz, újra szeretném éleszteni
a Szakterületi Csoportot, mint intézményt. Ez azzal járna, hogy pár aktí-
vabb embert a szakról összeszednék, akik segítenék a munkámat. Jelenleg
úgy látom, hogy egy Programszervező és egy Kommunikációs segítőre lenne
leginkább szükségem. Bízom benne, hogy találni fogok erre aktív embereket,
következő beszámolómba pedig részletezem, hogy mennyire volt sikeres ez az
akció.
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2. Programok
Az elsőévesek még mindig egy kis ösztönzésre szorulnak, de nagyjából annyi-
an megjelentek, amennyire számítottam. Összességében a Fizikus Activity-t
sikeresnek mondanám, de van még hova fejlődni.
Az ELTEFeszt gördülékenyen lement, sajnos még mindig utómunkálatokat
kell végezzek vele, mert az Astorián maradt rengeteg kísérletezős eszközünk.

3. Intézet
A szeptemberi elmaradt Intézeti Tanács óta nem hirdettek még új Intézeti
Tanácsot. Az Intézetigazgatóval, Katz Sándorral a Küldöttgyűlés napján
tervezek időpontot egyeztetni, hogy egyeztessünk az elvesztett helyünkről az
Intézeti Tanácsban.

4. A Tisztség
Úgy érzem ez alatt a szűk két hét alatt teljesen felvettem a tempót, és át-
vettem minden tudást és eszközt ami a tisztség ellátásához szükséges. A
belépőkártya az utolsó, amit még nem vettem át elődömtől a beszámoló írá-
sának pillanatában, de tervek szerint ez a Küldöttgyűlés napján megtörténik.
Sajnos az elődöm az idei levelezőlistákat elfelejtette igényelni, még folyamat-
ban van ennek a létrejötte.
A fogadóórámat megtartottam.
Köszönöm hogy elolvastad beszámolómat! Amennyiben kérdésed van, keress
bátran!

Papp Zsombor
Fizika Szakterületi Koordinátor

ELTE TTK HÖK
fizikaszk@ttkhok.elte.hu

Zamárdi, 2023. október 21.
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Földrajz-, és Földtudományi Szakterületi koordinátor 

BESZÁMOLÓ 

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének 

2023.09.12.-2023.10.24. 

Időrendi bontás: 

 2023.09.14. FF-Tanári kocsmatúra megbeszélés 

 2023.09.25. Szacs 

 2023.09.27. TOB ülés 

 2023.10.04. FF-Tanári kocsmatúra 

 2023.10.13. ELTE Feszt 

 2023.10.19. Szülői Fórum 

 2023.10.24. FFI IT 

 

 

 



Laurán Borbála 
Földrajz-, és Földtudományi 
Szakterületi Koordinátor 
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Szöveges beszámoló: 

SZACS 

Rendhagyó módon az első Szacsot az évben nem tudtam én megtartani, mert külföldön voltam, 

így felkértem Horváth Orsolya Melindát és Selmeci Gergelyt, hogy segítsenek a 

levezénylésében, ez úton is köszönöm nekik, hogy vállalták. Ezen Szacs tematikája alapvetően 

az aktívan működő szervezetek bemutatkozása volt, így vendégünk volt a Földrajzos Klub és 

az EGEA, valamint bemutatkozott a Gekko és Horváth Orsolya bemutatta a TTK HÖK 

munkáját vázlatosan. 

FF-TANÁRI KOCSMATÚRA 

Az eseményt megelőzte egy hosszabb személyes megbeszélés Kurucz Tamással, valamint 

folyamatosan tartottuk a kapcsolatot és továbbítottuk a szervezés részleteit, szerintem nagyon 

gördülékenyen ment a munka és minden felmerülő problémára találtunk megoldást. A túrán 

végül 14 csapat vett részt és 7 állomásunk volt. Mind a csapatok, mind az állomások esetében 

nagyjából fele-fele arányban vettek részt a két szakterület hallgatói. Nagyon köszönöm Kurucz 

Tamásnak, minden állomásnak és persze a csapatoknak, mert egy nagyon sikeres programmal 

indítottuk a félévet. 

ELTE FESZT, SZÜLŐI FÓRUM 

Személyesen nem tudtam részt venni ezeken a programokon, de az elmondások alapján volt 

érdeklődés a földrajz és a földtudomány iránt egyaránt. Nagyon köszönöm azoknak a 

hallgatóknak, akik állták a sarat és tájékoztattak az érdeklődőket. 

FFI IT 

Ezen beszámoló írásakor még nem zajlott le az Intézeti Tanács, így részleteket a következő 

beszámolómban írok majd. 

LEZÁRÁS 

Mivel a félév elején 2 hetet külföldön töltöttem így kicsit lemaradtam az egyetemi 

feladataimmal, és ez sajnos kivetült a szakterület életében végzett munkásságomra is. Mostanra 



Laurán Borbála 
Földrajz-, és Földtudományi 
Szakterületi Koordinátor 
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úgy érzem sikerült felmérnem a hiányosságaimat és dolgozok ezeken, hogy a következő 

időszakban ne merüljön fel hasonló probléma. 

Az online megkereséseknek eleget tettem és a fogadóóráimat is megtartottam, amikor nem 

voltam külföldön. 

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, ha kérdésed volna, keress bátran az alábbi 

elérhetőségeim egyikén, vagy messengeren. 

Budapest, 2023.10.21. 

Laurán Borbála 

Földrajz-, és Földtudományi Szakterületi koordinátor 

foldtudszk@ttkhok.elte.hu 



 

Beszámoló 
Kémia szakterületi koordinátor 

2023. 10. 19. 

Időrendi lebontás: 
• 2023. 09. 16 – Választmány 

• 2023. 09. 20 – Kémiai Intézeti Tanács 

• 2023. 09. 28 – Szakterületi Csoport Gyűlés 

• 2023. 09. 29 – Kutatók Éjszakája 

• 2023. 10. 09 – Biológia-Környezettan-Kémia kocsmatúra 

• 2023. 10. 10 – Tisztségviselői ülés 

1. AZ INTÉZET: 

2023. 09. 20-án részt vettem a Kémiai Intézeti Tanács ülésén, mely során fontos döntés 

született, amely közvetlen hatással van a hallgatókra. Az Intézeti Tanács felülvizsgálta a BSc-

diplomajegy kiszámításának módját, és ezzel kapcsolatban új rendszert javasolt. A mostani 

rendszerben a záróvizsga eredmény 50%-ot számít a jegybe, amivel az a probléma, hogy ha a 

hallgató védése és szakdolgozata is jeles értékelést kap, de a záróvizsgája csak négyest, a 

diplomajegye nem lehet már ötös, hiszen annak számításánál 4,50 átlag még négyesnek számít. 

Az új rendszerben a záróvizsga súlya csökkenne, viszont figyelembe lenne véve a hallgató által 

elvégzett kötelező és kötelezően választható tárgyak súlyozott átlaga. Az új számítási rendszer 

a következőképpen alakulna: 40% a kötelező és kötelezően választható tárgyak jegyeinek 

súlyozott átlaga, 20% a záróvizsga eredménye, 20% a szakdolgozat bírálatának érdemjegye, és 

20% a védés értékelése. Ebben a számítási rendszerben a kötelező és kötelezően választható 

tárgyak 2,50-ös súlyozott átlagával (tehát az átsorolási határ alatt) is lehet még négyes 

diplomajegyet szerezni, 3,80 átlag környékén már könnyedén ötös szerezhető. Az 

Intézetigazgató állítása szerint elképzelhető, hogy ilyesfajta számítási rendszer kari szinten is 

megfontolásra kerül a későbbiekben. Szó volt arról is, hogy a különféle BSc-s 

záróvizsgabizottságok között jobban egyensúlyt kellene teremteni. 

Ezen kívül felvetült egy kémia alapképzésen elvégezhető specializáció ötlete, mely 

molekulamérnök névre hallgatna. A specializáció nem kimondott célja, hogy bizonyos 

színtereken felvegye a versenyt a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem által 

nyújtott lehetőségekkel, ezzel több potenciális hallgatót bevonzva Intézményünkbe. A 

koncepció még most körvonalazódik, eddig kevés konkrétum lett megfogalmazva. Tervek 

szerint a három éves kémia alapképzés felénél lehetne jelentkezni erre a specializációra 

azoknak, akiket érdekel a molekulatervezés. A specializáció keretet adna több szintetikus 

kémiai oktatásra, praktikus kémiai ismeretek átadására és hosszabb szakmai gyakorlatra.  

Továbbá felmerült az arra vonatkozó szándék is az Intézeti Tanácson, hogy az oktatói gárdán 

belül ideje lenne némi változásokat eszközölni. Az Igazgató Úr kitért arra a problémára, hogy 

sok oktató itt kezdte meg anno az egyetemi tanulmányai és azóta különösebben nem mozdult 

el az egyetem falai közül. Az Intézet vezetése szerint ez szűklátókörűséget okozhat ami sem az 

Intézménynek, sem pedig a hallgatóknak nem előnyös. Az az igény fogalmazódott meg, hogy 

a jövőben mielőtt felvesznek alkalmazottként egy oktatót vizsgálják meg, hogy rendelkezik-e 



 

minimum két év ELTE falain kívüli tapasztalattal (lehetőleg külföldivel) és ez alapján 

mérlegeljenek a továbbiakban.  

Szóba került az a probléma is, hogy sajnos a kémia képzés iránt csökkenő tendenciájú az 

érdeklődés, főleg ami az idei évet érinti. Abban mindenki egyetértett, hogy erre a helyzetre nem 

jelent megoldást a bekerülési ponthatárok csökkentése, inkább oktatásfejlesztés és az ELTE 

TTK kémia képzését fókuszba helyező PR  rendezvények merülhetnek fel.  Utóbbi kapcsán már 

megindultak az egyeztetések köztem és az Intézetigazgató között, az Intézet szívesen bevonná 

a hallgatókat a képzésük népszerűsítésébe.  

2. A SZAKTERÜLETI CSOPORT: 

A szakterületen az elmúlt időszakban két nagyobb esemény történt. 2023. 09. 28 Szakterületi 

Csoport Gyűlést tartottunk, melyen szép számban részt vettek a kémia szakterület hallgatói. Itt 

többek között beszéltem az új diplomajegy számítási rendszer javaslatáról, mely alapvetően 

pozitív visszajelzéseket kapott. Ezek mellet, Gellény Szabolcs mentorfelelős és jómagam 

beszéltünk röviden az ERASMUS+ programról, saját élményeinken keresztül bemutatva azt, 

biztatva arra  szakterület hallgatóit, hogy használják ki ezt a vissza nem térő lehetőséget.  Ezen 

kívül felvázoltuk a szakterület idei programtervét. Úgy gondolom, hogy továbbra is aktívak a 

hallgatók, szívesen vesznek részt programokon vagy segítenek annak lebonyolításában. 

Példaként említhetjük az idei Kutatók Éjszakája eseményt, ahol nagyjából 25-30 kémia szakos 

hallgató tevékenykedett önként különböző segítői szerepekben. 

Az idei Biológia-Környezettan-Kémia Kocsmatúra igen nagy sikerrel zárult, több mint 80 

hallgató adta le jelentkezését az eseményhez. A kezdeti rossz idő ellenére is lelkesek voltak a 

résztvevők. Innen is szeretnék megköszönni minden kapott segítséget.  

Az idei félév elején kimagasló számmal futottak korrepetálási kérések a KÉKÓ-hoz különféle 

tárgyakból. A korrepetitor gárda élükön Bodnár Emma koordinátorral azonban vették az 

akadályt és ahol szükség volt, ott tudtak korrepetálást tartani. Az ő kitartó munkájukat is 

köszönöm.  

A jövőben szeretnénk megrendezni a hagyományos Tanár-Diák kirándulást, melyre várhatóan 

az ősziszünet folyamán kerül sor. Az esemény célja továbbra is az, hogy az Intézményünk 

oktatói és hallgatói között levő szakadékot kicsit áthidaljuk és platformot adjunk a kötetlenebb 

kommunikációnak. 

3. A MENTORRENDSZER: 

A mentorok keményen kivették a részüket abból a munkából ami az elmúlt egy hónapban folyt 

a szakterületen. Bármikor segítséget kértem, vagy megoldandó probléma állt fenn, elsőként 

jelentkeztek önkéntesnek, a feladatmegoldásuk pedig megbízható volt. Innen is szeretném 

megköszönni munkájukat. Segítségükkel a félév közepe is gördülékeny volt. 

 

 

 



 

A kémia szakterület delegáltjai és mentorai megfelelően ellátták a feladataikat. A 

levelezőlistákat karban tartottam. A fogadóóráimat megtartottam.  

Köszönöm hogy elolvastad a beszámolóm! Ha bármilyen kérdésed felmerülne az itt leírtakkal 

kapcsolatban, keress bátran a megadott emailcímen, telefonon, vagy a fogadóórámon! 

 

Budapest, 2023. 10. 19 

Deák Tamás  

Kémia Szakterületi Koordinátor 

ELTE TTK HÖK 

+36/30 282 0120 

kemiaszk@ttkhok.elte.hu 
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MATEMATIKA SZAKTERÜLET

Matematika Szakterületi Koordinátor

Küldöttgyűlési beszámoló 2023.10.24.

Időrendi bontás:

 2023.09.16 Választmány
 2023.09.25 Matematika Szakterületi Csoport Gyűlés
 2023.09.26 Matekos Teadélután
 2023.09.27 Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 2023.10.03 Matekos Teadélután
 2023.10.10 Tisztségviselői ülés
 2023.10.10 Rendkívüli Küldöttgyűlés
 2023.10.10 Matekos Teadélután
 2023.10.13 ELTEFeszt
 2023.10.17 Matekos Teadélután
 2023.10.19 Szülői fórum

 A dőlt betűvel szedett eseménye(ke)n nem tudtam részt venni.

Szakterület:

Szeptember 25-én sor került az idei tanév első Szakterületi Csoport Gyűlésére, ahol
feldolgozásra  került  az  idei  félév  programterve.   A  gyűlésen  részt  vett  Monos  Attila
meghívottként, hogy ismertesse a MASZAT-ot és annak működését.

A szakterületre visszavezettünk egy régi hagyományos programunkat, a Matekos Teadélutánt,
amit  minden kedden 18:00 órától  megtartottunk,  és  ezután  is  tervezünk megtartani.  Itt  a
hallgatóknak lehetőségük volt szaktársaikkal ismerkedni és társasjáték, lekváros kenyér és tea
társaságában szórakozni és kikapcsolódni.

ELTEFeszt, Szülői fórum:

Részt  vettem az  ELTEFeszten  és  Szülői  fórumon is,  ahol  tapasztaltam,  hogy van
érdeklődés a matematika szak iránt. Ezutón is szeretném megköszönni a hallgatóknak, akik
szintén jelen voltak, s minden érdeklődőt megfelelően tájékoztattak. 



Lezárás: 

A matematika szakterület delegáltjai megfelelően ellátták a feladataikat. Mindennapi
teendőimet  elvégeztem,  a  fogadóóráimat  megtartottam,  az  e-mailekre  és  megkeresésekre
válaszoltam. 

Köszönöm,  hogy  elolvastad  a  beszámolómat,  ha  bármi  kérdésed  van  fordulj  hozzám
bizalommal.

Budapest, 2023.10.21.

Nagy Bernadette

Matematika Szakterületi Koordinátor

matekszk@ttkhok.elte.hu



Tanárképzési szakterületi koordinátori beszámoló 

2023. 09. 10 – 2023. 10. 21. 

Időrendi bontás: 

• 2023. 09. 16. – Választmány 

• 2023. 09. 20. – Kémia Intézeti Tanács 

• 2023. 09. 23. – Tanáris Piknik 

• 2023. 09. 26. - SzaCs 

• 2023. 09. 28. - EHÖK Tanárképzési Bizottság ülése 

• 2023. 10. 04. – FF-Tanári Állomásos túra 

• 2023. 10. 06. – Pedagógusképzési- és Pedagógus-továbbképzési Tanács 

• 2023. 10. 06. – Kari Rekrutációs Bizottság ülése 

• 2023. 10. 10. – Rendkívüli Küldöttgyűlés 

• 2023. 10. 12. – Tisztségviselői ülés 

• 2023. 10. 13. – ELTEfeszt 

• 2023. 10. 19. – Szülői fórum 

PPT: 

A PPT legutóbbi ülésén az elfogadásra kerültek a 2022-ben indult tanárképzés gyakorlati 

anyagai; a 2023-ban indult rövidciklusú tanárképzés szakzárási követelményei; illetve 

módosításra került a tanári diplomára épülő és újabb tanári végzettséget adó 3 féléves RTAK 

képzés PPK-s modulja. Emellett a PPT Kitüntetési munkacsoportjába delegáltunk 2 főt.  

SzaCs: 

Az év első ülésére az általam vártnál többen érkeztek. Nagyön örültem neki, hogy több gólya 

is részt vett az ülésen. Főként a félév és a tanév további programjait, programjavaslatait vitattuk 

meg. Tervben szerepel, hogy a szorgalmi időszakban rendszeresen megrendezésre kerüljön egy 

teázással egybekötött társasjáték délután. Idén ősszel is tervezek Tanáris Kincskeresést, Pádár 

Kittivel való előzetes megbeszélést követően ennek tervezett időpontja november 7-9. 

EHÖK Tanárképzési Bizottság: 

A Bizottság első ülésén az ismerkedésen túl az aktualitásokkal foglalkoztunk. A szombathelyi 

tanárszakosok érdekeinek képviselésére szeretnénk, ha egy szombathelyi hallgató is részt venne 



a bizottság ülésein. Tervezünk egy felmérést végezni az új tanárképzési és gyakorlati rendszert 

illetően. 

Egyebek: 

Az FF-Tanári közös vendéglátóipari egységek közötti állomásos túra rendben lezajlott. A 

vártnál több csapat jelentkezett, emiatt sajnos csúszások is kialakultak a menetrendet illetően, 

de ennek ellenére sikeresnek gondolom az eseményt. Köszönöm mindenki munkáját, aki részt 

vett a lebonyolításban! 

A Tanáris Pikniket sajnos a rossz idő miatt nem tudtuk az eredeti formájában megvalósítani, 

helyette az Arénában tartottunk egy teázós társasjáték délutánt. Erre sajnos elég kevesen jöttek 

el.   

A  csütörtökön tartott szülői fórumon a TKK standjánál jelen voltam, tájékoztattam az 

érdeklődőket. Köszönöm az utolsó pillanatos segítséget Gál Rékának és Juhász Annának ebben!  

A hallgatói és egyéb megkeresésekre reagáltam, delegáltságaimmal járó kötelezettségeimnek 

eleget tettem. A fogadóóráimat egy kivételével megtartottam. A különböző Intézeti 

Tanácsokban jelen lévő tanárszakos hallgatói delegáltak kötelezettségüket ellátták, 

munkájukról beszámoltak.  

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha felmerül bármilyen kérdés a leírtakkal 

kapcsolatban, keress bátran! 

Kelt.: Komárom, 2023. 10. 21. 

Kurucz Tamás Márk 

Tanárképzési szakterületi koordinátor 

tanarszk@ttkhok.elte.hu 

   



ELTE TTK HÖK
Ellenőrző bizottság elnöke

Beszámoló

Az elmúlt időszak nem volt különösen mozgalmas a bizottság számára. Magassy Ádám
titkárrá választása után minden futó ügyet átadtunk neki, ami a pályázati kiírása alapján az ő
feladatai közé fog tartozni. A kezdeti felmerülő kérdésekben segítettem neki. Horváth
Orsolyával is egyeztettem az EB munkájának bemutatásáról. Az elmaradt jegyzőkönyvek
iktatásáról beszéltem elnök úrral, ill. Ádámmal, hogy ha mind teljesen elkészül, akkor segítek
iktatni őket. Ezen kívül az folyamatban (tervben) lévő Alapszabály-módosításról a bizottság
megküldte véleményezését Mig Andrásnak arról, hogy minden szabályos lenne-e a
különböző paragrafusok módosításánál, ill. hogy milyen esetleges ellentmondások vannak
jelenleg az Alapszabályunkban. A rendkívüli Küldöttgyűlésre sajnos nem tudtam elmenni. A
fogadóóráimat a legutóbbi kivételével megtartottam.
Ezúton szeretném bejelenteni a kedves küldötteknek, hogy 2023. 10. 24. 17:00-i hatállyal
lemondok az Ellenőrző bizottságbeli elnöki posztomról és egyszerű tagként kívánom folytatni
a munkát a bizottságban. Ennek az az oka, hogy az elmúlt időszakban úgy éreztem, hogy a
tanulmányaim a vártnál jobban kitöltik az időmet és leterhelnek, így nem tartom helyesnek,
ha továbbra is egy ilyen felelősségteljes pozícióban maradok, ami sok időt és állandó
megosztott figyelmet kíván, nem érzem úgy, hogy maradéktalanul tudnám ellátni a feladatot.
Ugyanakkor tenniakarás van bennem, illetve kevesebb és mások által irányított munkát
szívesen vállalok, ez az oka, hogy nem mondok le az ellenőrő bizottsági tag pozícióról.
Utólag is nagyon köszönöm mindenkinek, aki az elnökségem alatt segített és/vagy
tanácsokkal látott el, ill. együttműködött velem, és kívánok a későbbiekre is békés
munkaviszonyt!

Bécs, 2023. 10. 21.

Nagy Fruzsina Réka
ELTE TTK HÖK

Ellenőrző bizottság elnöke
eb@ttkhok.elte.hu

06707798989

mailto:eb@ttkhok.elte.hu


1 
 

 

ELTE TTK HÖK 

Ellenőrző bizottsági tag 

Küldöttgyűlési beszámoló 

Időszak: 2023.09.12.-2023.10.20. 

 

Időrendi bontás:  

• 2023.09.12. – Küldöttgyűlés 

• 2023.09.19. – Küldöttgyűlés  

• 2023.10.09. – Választási bizottsági ülés 

• 2023.10.10. – rendkívüli Küldöttgyűlés 

• 2023.10.13. – Egyeztetés Kása Kata Hanga elnökhelyettes kisasszonnyal 

• A fentieken kívül egyeztettem még Nagy Fruzsina Ellenőrző bizottság 

elnökével, Hegedűs Dávid Ellenőrző bizottsági taggal és Mig András 

elnökúrral  

 

Részletes beszámoló: 

Az elmúlt időszakban tartott Küldöttgyűléseken és a Választási Bizottság ülésén 

az Ellenőrző Bizottsághoz tartozó feladatokat elláttam. 

Mig András elnökúr kérésére az EB tagjaival közösen részletesen átnéztük a 

jelenleg hatályban lévő Alapszabályunkat és az azzal kapcsolatos módosítási 

javaslatainkat/gondolatainkat továbbítottuk számára. 

Az ezt megelőző időszakban fogadóóráimat szeptember 27. (Kari Tanács ülés) és 

október 11. (személyes okok) kivételével megtartottam, melyre szerdán 14:00-

15:30 között továbbra is várom a hallgatói megkereséseket. 

Az előbbiekben említett eseményeken túl folyamatosan nyomon követem az 

Ellenőrző Bizottság levelező listáját és frissítem a digitális és nyomtatott 

dokumentumokat egyaránt. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármi kérdésed van keress 

bizalommal. 
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Budapest, 2023.10.20. 

Kóczán Gergely 

Ellenőrző bizottsági tag 

eb@ttkhok.elte.hu 
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ELTE TTK HÖK
Ellenőrző bizottsági tag beszámolója

(2022.09.12 - 2023.10.21)

Időrendi bontás:
● 2023.09.12. Rendes Küldöttgyűlés
● 2023.09.19. Rendes Küldöttgyűlés folytatása
● 2023.09.27. Tisztségviselői Fotózás
● 2023.10.10. Tisztségviselői ülés
● 2023.10.10. Rendkívüli Küldöttgyűlés
● 2023.10.13. Elnök úr által kért dokumentum elkészítése Kóczán Gergellyel.

Küldöttgyűlések:
Bár betegség miatt a 09.12-i Rendes küldöttgyűlésen nem tudtam részt venni, azonban az
előre nem látott vis maior helyzet miatti 1 hetes szünet, lehetővé tette hogy a folytatáson már
jelen tudtam lenni. Mivel ehhez hasonló helyzet nem történt még az évek alatt, kiküldtem
egy mailt a képviselőknek, tájékoztatva őket hogy az ülés folytatása hogyan érinti a
kimentéseket.
Az elmúlt időszak sok beérkezett kimentési kérelme, illetve személyi változása miatt a
küldöttgyűlésben, beszámolóm kiküldése után egy újítással is meg fog próbálkozni a
bizottság, ugyanis ki fogjuk küldeni a jelenlegi állását a jelenléti íveknek, amin látszódni fog,
ki, hány ülésen volt eddig, illetve kinek hány kimentés illetve anélküli hiányzása van.
Mihelyst sikerül a táblázat másolatát megfeleltetni a hatályos GDPR szabályoknak.
Kiküldésre fog kerülni. Ezzel kapcsolatos kérdés esetén keressetek minket bizalommal.

Fogadóórák:
Fogadóóráim 2 kivétellel megtartottam, de sajnos az elmúlt másfél hónapban kétszer is
sikerült lázas, megfázásos betegséget összeszednem.

Ellenőrző bizottsági feladatok az elmúlt időszakban:
Mig András elnök úr kérésére Kóczán Gergellyel összeállítottunk egy másfél oldalas
dokumentumot, amelyben az Alapszabály eddigi évek alatt feltárt hiányosságait igyekeztünk
összegyűjteni, ezt megküldtük elnök úrnak. Továbbá folyamatban van az új adatkezelési
tájékoztató elkészítése. Ahogy időm engedte, próbáltam több tisztségviselő fogadóóráját is
figyelemmel követni. A megkeresésekre legjobb tudásom szerint válaszoltam. Az email
értesítéseket kiküldtük. Folyamatban van továbbra a HÖK bevonó eseményre egy EB
workshop megszervezése amin már jó ideje ötletelünk.

Ellenőrző Bizottsági kisokos:
Egyre hosszabb, szebb, és kiterjedtebb. Kérésre bárki számára betekinthető.

Lezárás:
Köszönöm hogy elolvastad beszámolómat!

Hegedűs Dávid
Hódmezővásárhely

2023.10.21



Sárvári Ferenc 

ELTE TTK HÖK Informatikus  2023.10.24. 

  Küldöttgyűlés 

 

 

 

Beszámoló - Informatikus 

ELTE TTK HÖK 

Rendes Küldöttgyűlésére 

2023.09.12. – 2023.10.24.



Sárvári Ferenc 

ELTE TTK HÖK Informatikus  2023.10.24. 

  Küldöttgyűlés 

Időrendi Bontás: 

• 2023.09.12. Rendes Küldöttgyűlés 

• 2023.09.16. ELTE TTK HÖK Választmány 

• 2023.09.18. Tanáris Program Igény Felmérés 

• 2023.09.29. Találkozás Kovács Zoltán EHÖK Informatikussal 

• 2023.10.04. FF-Tanáris Kocsmatúra 

• 2023.10.10. Tisztségviselői ülés 

• 2023.10.10. Rendkívüli küldöttgyűlés 

• 2023.10.20. Déli Hallgatói Iroda új gépe 

• 2023.10.20. osztondij.elte.hu frissítése 

• 2023.10.25. TéTéKás Tökfaragás 

*A dőlt betűvel írtak jelentkezési felületeket jelentenek 

 

Szöveges beszámoló: 

➢ Küldöttgyűlés: 

A 09.12-ei Rendes Küldöttgyűlésen lebonyolítottam az egyes napirendi pontoknál a titkos szavazást a 

szavazas.elte.hu felületen keresztül. A 10.10-ei Rendkívüli Küldöttgyűlésen szintén kiírtam a titkos 

szavazásokat a felmerülő kérdésekhez. 

 

➢ ELTE TTK HÖK Választmány 

A szeptember 16-ai Választmányon a szeptember 12-ei Küldöttgyűlésről Választmányi hatáskörbe 

bízott, egyes testületekbe, tanácsokba, valamint bizottságokba történő delegálások szavazásának 

kiírásait bonyolítottam le.  

 

➢ ttkhok.elte.hu 

A honlapon elkészítettem a Választási Bizottság kérésére az eddigiekhez hasonlóan a 2024. évi 

Választások „részt”, ahol a bizottság üléseinek emlékeztetői visszaolvashatók, illetve majd a 

választások idején elérhető lesz a kiírás és a jelentkezési felület. A Tanárképzési Szakterületi 

Koordinátor megkeresésére két formot is készítettem, hozzá kiértékelő táblázatokkal. Egyik egy 

program igény felmérő kérdőív volt, a másik pedig az FF-Tanári közös vendéglátóipari egységek 

közötti állomásos túra jelentkezési felülete. A Rendezvényszervező referens kérésére a TéTéKás 

Tökfaragás eseményhez készítettem jelentkezési felületet, és számára eredményeket jelző táblázatot. A 

Titkár tisztség betöltésével aktiváltam az ehhez tartozó felhasználót a honlapon és megtörtént a 

Tisztségviselők oldalon is a tisztséghez tartozó leírás megjelenítése is. Illetve az Esélyegyenlőségi- és 

Lakhatási Referens jelezte, hogy szeretné a honlapon az ehhez tartozó menü/fül átalakítását, ezek a 

munkálatok a referens elképzelései és a megbeszéltek alapján el fognak kezdődni a napokban. 

 



Sárvári Ferenc 

ELTE TTK HÖK Informatikus  2023.10.24. 

  Küldöttgyűlés 

➢ osztondij.elte.hu 

A honlapon aktualizáltam a Tisztségviselői ösztöndíjak bejegyzést a jelenleg létező tisztségekkel és a 

hozzájuk tartozó megfelelő százalék és összeg párokkal. 

 

➢ IIG 

Az Informatikai Igazgatósággal folyamatosan tartom a kapcsolatot továbbítom a felém beérkező 

kéréseket és kérdéseket, amelyekben ők tudnak segíteni, illetve nekem nincs jogosultságom. 

 

➢ Levelezési listák 

Az előző beszámolóm óta az akkor nem említett szakterületek számára is megtörténtek a levelezési 

listák igénylése, azaz a Matematika-, Kémia-, Földrajz- és Földtudományi és Fizika Szakterületek 

számára.  

 

➢ Északi Hallgatói Iroda 

A Titkár tisztség betöltését követően beállítottuk számára a felhasználókat az iroda gépein. A 

Rendezvényszervező referens számára is hoztam létre felhasználói fiókot az iroda egyik gépén, mivel 

eddig nem volt számára fiók. 

 

➢ Déli Hallgatói Iroda 

Az irodában elkezdtem felmérni a jelenleg rendelkezésünkre álló eszközparkot, melyik gépek indulnak 

el, melyekhez nem évült el a hozzáférésünk, az egyes monitorok közül melyek működnek. Illetve a 

napokban (2023.10.20.) megtörtént egy új gép beüzemelése is, amelyre sajnos még nem minden 

tisztségviselőnek készült felhasználó, kivéve azokoknak, akik a fogadóórájukat ebben az irodában 

tartják. A többi tisztségviselőnek is minél hamarabb igyekszem felhasználói fiókot készíteni. 

 

➢ Találkozás Kovács Zoltánnal 

Bemutatkoztunk egymásnak az EHÖK Informatikussal, aki elmondta a ciklusra való terveit, illetve 

mutatott egy-két hasznos oldalt a számomra, amelyeket használni tudok majd a munkám során. 

Beszéltünk az elektronikai, informatikai eszközök selejtezésének és szelektálásának menetéről. Illetve 

beszéltünk arról milyen lehetőségeink vannak, hogy a Hallgatói Irodákban lévő lassú gépeket fel 

tudjuk gyorsítani.  

 

Az e-maileket elolvastam és megválaszoltam. Fogadóóráimat megtartottam. Köszönöm, hogy 

elolvastad beszámolómat, ha bármi kérdésed van keress bizalommal! 

 



Sárvári Ferenc 

ELTE TTK HÖK Informatikus  2023.10.24. 

  Küldöttgyűlés 

 

Veszkény, 2023.10.21. 

Sárvári Ferenc 

informatikus@ttkhok.elte.hu 



Beszámoló
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

2023. 09. 12. - 2023. 10. 24.



Időbeli bontás
• 2023. 09. 20. 44. 5vös 5km futóverseny

5vös 5km futóverseny
Az idei őszi 5vös 5km futóverseny rendkívül pozitív eredménnyel zárult. A résztvevői lét-

szám járvány alatti bezuhanása után stabil emelkedő trendet mutat, a nevezési felület adatai
szerint 816-an neveztek, szintidőn belül majdnem 700-an értek célba. Célunk, hogy a trendet
fenntartva elérjük, akár túlhaladjuk az 1000 résztvevőt a következő időszakban. A szervezést
és lebonyolítást szeretnénk megköszönni mindenkinek aki részt vett benne, a verseny sikerének
igazi kulcsa, hogy az a TTK hallgatói közössége magáénak érzi. Örömmel látjuk továbbá, hogy
szélesedik az 5vös5 támogatói köre, nekik is hálásak vagyunk a támogatásért.

Az idei év tapasztalatival menetelünk tovább a következő verseny felé, ezek közül az első és
legfontosabb, hogy kicsit bővítenünk kell a helyszíni szervezők számát, hogy gördülékenyebben
menjen a pakolás, terelés.

Egyebek
Az elmúlt időszakban az Alapítvány támogatta a Tortúra szervezését pár szervezői pólóval,

illetve a környezettanos teadélutánt, valamint hamarosan a kémiás társasjátékestet, illetve a
tétékás tökfaragást.

Ezen kívül közeleg az Überfúzió, 26-án, várunk mindenkit sok szeretettel, illetve a Ljubljanai
kirándulás, 28-30. között, a beszámoló írásának idején még pár szabad hely elérhető, ha valaki
szeretne még jelentkezni, az a helyek beteléséig tud, az Alapítvány honlapján.

Budapest, 2023. október 21.

Jeges Viktor Péter Hambuch Mátyás
kuratóriumi elnök kuratóriumi titkár

70/866-6928 20/289-9738
elnok@alapitvany.elte.hu titkar@alapitvany.elte.hu



Időterv a 2024-es TéTéKás Gólyatábor szervezéséhez 

 

2023. 11. 05-ig 

• A főszervezők kinevezése 

2024. 01. 11-ig 

• Árajánlatok alapján a helyszín kiválasztása 

• Időpont kiválasztása 

2024. 02. 28-ig 

• A szükséges infrastruktúra összegzése, árajánlatok kérése 

2024. 03. 31-ig 

• A szükséges infrastruktúra megrendelése 

2024. 05. 31-ig 

• előzetes programterv elkészítése 

• Szervezők és csapatvezetők toborzásának megkezdése 

2024. 07. 01-ig 

• Kommunikációs felületekre a nagyobb volumenű grafikai anyagok 
elkészítése 

• Csapatbeosztások elkészítése 

• Csapatvezetők kiválasztása 

2024. 07. 31-ig 

• Részletes programterv elkészítése 

• Dekorációs anyagok elkészítése 

• Pólók, badge, karszalag, kisokosok elkészítése 

 

2024. 08. 15-ig 

• Fix programterv elkészítése 

• Ennivaló leszervezése 

• Utazás leszervezése 

 



Gólyatábor koncepció 
2024 

 

 

Készítette: Kurucz Tamás, Sárvári Ferenc, Novák Zsófia, Pádár Kitti 

Kelt.: Budapest, 2023. 10. 18. 

 

 

 

 

 



Iránygondolatok: 
a. Költséghatékony tervezés és lebonyolítás. 
b. A résztvevők számára ár-érték arányban a legoptimálisabb konstrukció kidolgozása. 
c. Lehetőségeinkhez mérten egy környezetbarát gólyatábor szervezése. 
d. Részeletes, kompromisszumokat összegző szerződések, hogy buktató esetén lehessen mire hivatkozni. 
e. A szervezést illető feladatköröket és szerepeket már a folyamat kezdetén tisztázni kell. Rendszeres szervezői 

értekezletekkel segítsük egymást, a feladatok hatékony és határidőre történő megoldását. 
f. A szervezői irányításra a következő a javaslat:  

1. Főszervező 

2. Kommunikációért felelős főszervező 

3. Programokért felelős főszervező 

4. Logisztikáért felelős főszervező(k) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Helyszín: „ÚTON” Balatoni Tábor (8220 Káptalanfüred, Tábor u. 6.)  
a. Időpont: 2024. 08. 22-27.  6 nap és 5 éjszaka 

b. Szervezői nap: 2024. 08. 21. 
c. Lejutás: vonat Bp. Déli-Káptalanfüred vmh. és 1 km séta a táborig (kb. 2,5 óra) 
d. Hazajutás: egyénileg  
e. Tervezett részvételi díj: 35 000 - 45 000 ft körül 
f. Szállás: sátor 
g. Infrastruktúra: 

i.  kiépített wc, zuhanyzó és mosdó (nemenként elkülönítve)  
ii. sportpályák (strandfoci, strandröplabda), pingpong 

iii. szalonnasütő helyek 

h. Ellátás: kiépített étkező, napi 3-szori étkezési lehetőség 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Előnyök:  

• Egyszerűen megközelíthető (vonat és busz) 
• Szép környezet (közel a Balaton, geológiai sokszínűség) 
• Több kirándulási lehetőség  

• Sportpályák 

• Szállás a technikai stábnak (pl. biztonsági szolgálat) 
• 5-10 perc gyalog a Balatonpart 

• A tűzrakók funkcionálhatnak dohányzásra kijelölt helyként 
• Hazautazásnál egész jó közlekedési lehetőségek vasárnap is 

• Közelben van bolt 
• Sátras 

 

Hátrányok: 

• Sátras 

• Nincs pontos információ a férőhelyekről (sátor) 
• Bizonyos infrastruktúrát hozatni kell 
2. Retró állapotú 

 

 



3. Térképek:  

 

 



 



 

4. Megközelítő költségek: (500 főre) 

Nap Tétel Egységár Mennyiség Bruttó ár 

Szervezői Szállás (fő) 2000 50 100000 

Vacsora adag 1600 50 80000 

Első 

Reggeli (adag) 700 50 35000 

Ebéd (adag) 2600 50 130000 

Vacsora (adag) 1600 500 800000 

Szállás (fő) 2000 500 1000000 

Második 

Reggeli (adag) 700 500 350000 

Ebéd (adag) 2600 500 1300000 

Vacsora (adag) 1600 500 800000 

Szállás (fő) 2000 500 1000000 

Harmadik 

Reggeli (adag) 700 500 350000 

Ebéd (adag) 2600 500 1300000 

Vacsora (adag) 1600 500 800000 

Szállás (fő) 2000 500 1000000 

Negyedik 

Reggeli (adag) 700 500 350000 

Ebéd (adag) 2600 500 1300000 

Vacsora (adag) 1600 500 800000 

Szállás (fő) 2000 500 1000000 

Ötödik 

Reggeli (adag) 700 500 350000 

Ebéd (adag) 2600 500 1300000 

Vacsora (adag) 1600 500 800000 

Szállás (fő) 2000 500 1000000 

Hatodik 
Reggeli (adag) 700 500 350000 

Napidíj 1500 500 750000 

Részösszeg: 17045000 

     
Egyéb 
költségek 

szálláskedvezmény 
      

 IFA  580  2500  1450000 

 Különvonat 2200 500 1100000 

 Busz csomagszállításra     0 
 Szeku     1000000 
 Pólók 2500 500 1250000 
 EÜ     150000 
 Hang/fény/DJ     1000000 

 Eszközbeszerzés 
  

100000 

     

Összesen: 23095000 

Egy főre: 46190+ÁFA 



5. Programtervezet javaslat 

aug. 21 aug. 22 aug. 23 aug. 24 aug. 25 aug. 26 aug. 27 

szerda csütörtök péntek szombat vasárnap hétfő  kedd 

Szervezői nap Első nap Második nap Harmadik nap Negyedik nap Ötödik nap Haza 

 Leutazás 
vonattal 

 

Regisztráció 

 

Bemutatkozó 
műsorok 

 

Színes 
csapatokkal 

csapatépítés 

Állomásos 
körtúrás nap 

Szakos nap 

Pubquiz 

 Levezető 
sportos, chilles 

nap 

szemétszedés, 
pakolás és 
hazamenetel 

 

 

Egyéb kirándulási lehetőségek: 

Balatonalmádi: 

    Kápolnák, Kolostor, Óvári messzelátó, Köcsi-tó, Strand (fizetős, 2000 ft körüli a belépő) 

Káli-medence geológiai látnivalói 

Tihany (45 perc busszal) 

Balatonfüred (fél óra busszal)  

 

 



Gólyatábor koncepció 
2024 

 

 

Készítette: Kurucz Tamás, Sárvári Ferenc, Novák Zsófia, Pádár Kitti 

Kelt.: Budapest, 2023. 10. 18. 

 

 

 

 

 



Iránygondolatok: 
a. Költséghatékony tervezés és lebonyolítás. 
b. A résztvevők számára ár-érték arányban a legoptimálisabb konstrukció kidolgozása. 
c. Lehetőségeinkhez mérten egy környezetbarát gólyatábor szervezése. 
d. Részeletes, kompromisszumokat összegző szerződések, hogy buktató esetén lehessen mire hivatkozni. 
e. A szervezést illető feladatköröket és szerepeket már a folyamat kezdetén tisztázni kell. Rendszeres szervezői 

értekezletekkel segítsük egymást, a feladatok hatékony és határidőre történő megoldását. 
f. A szervezői irányításra a következő a javaslat: 

1. Főszervező 

2. Kommunikációért felelős főszervező 

3. Programokért felelős főszervező 

4. Logisztikáért felelős főszervező(k) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Helyszín: Tatai Ifjúsági Tábor(2890 Tata, Fáklya u. 4.)  

a. Időpont: 2024. 08. 22-27.  6 nap és 5 éjszaka 

b. Szervezői nap: 2024. 08. 21. 
c. Lejutás: vonat Bp. Déli-Tóvároskert vmh. és 1,2 km séta a táborig (kb. 1,5 óra) 
d. Hazajutás: egyénileg  
e. Tervezett részvételi díj: 35 000 - 45 000 ft körül 
f. Szállás: faház 

g. Infrastruktúra: 
i.  kiépített wc, zuhanyzó és mosdó hideg-meleg vízzel  

ii. sportpályák (kézilabda, kosár, strandröplabda), pingpong 

iii. szalonnasütő helyek 

iv. 600 fős, nagy fedett épület + több kicsi 
h. Ellátás: kiépített fedett étkező, napi 3-szori étkezési lehetőség 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Előnyök:  

• Egyszerűen megközelíthető (vonat) 

• Szép környezet (közel az Öreg-tó) 
• Több kirándulási lehetőség 

• Sportpályák (kézilabda, kosát, röplabda) 
• Szállás a technikai stábnak (pl. biztonsági szolgálat) 
• Fedett nagy terek (max 600 fő) 
• A tűzrakók funkcionálhatnak dohányzásra kijelölt 

helyként 
• Hazautazásnál egész jó közlekedési lehetőségek 

vasárnap is 

• Házas 

• Egy másik kis karral lenne érdemes közösen tábort 
tartani 

 

 

 

Hátrányok: 

• Házas 

• 200 fős altáborok, de közöttük az átjárás biztosított 
• Bizonyos infrastruktúrát hozatni kell (pl.: színpad) 
• A különtermeket bérelni kell (pl. 600 fős terem), 

kizárólagos használatunk csak 500 fő felett 
• Retró állapotú 

• Egy másik kis karral lenne érdemes közösen tábort 
tartani

 

 

 

 

 

 



 

2. Térképek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

3. Megközelítő költségek: (500 főre) 

Nap Tétel Egységár Mennyiség Bruttó ár 
Szervezői Szállás (fő) 4400 50 220000 

Első 
Étkezés 3× (adag) 4600 50 230000 

 

 

Szállás (fő) 4400 500 2200000  

Második 
Étkezés 3× (adag) 4600 500 2300000 

 

 

 
Szállás (fő) 4400 500 2200000  

Harmadik 
Étkezés 3× (adag) 4600 500 2300000 

 

 

 
Szállás (fő) 4400 500 2200000  

Negyedik 
Étkezés 3× (adag) 4600 500 2300000 

 

 

 
Szállás (fő) 4400 500 2200000  

Ötödik 
Étkezés 3× (adag) 4600 500 2300000 

 

 

 
Szállás (fő) 4400 500 2200000  

Hatodik 
Étkezés 3× (adag) 0 0 0  

Napidíj 0 500 0  

Részösszeg: 20650000  

     
 

Egyéb 
költségek 

szálláskedvezmény 
      

 

 IFA 595 2550 1517250  

 ágyneműmosás 500 500 250000  

 Különvonat 1500 500 750000  

 Busz 

csomagszállításra     0 

 

 Szeku     1000000  

 Pólók 2500 500 1250000  

 EÜ     150000  

 Hang/fény/DJ     1000000  

 Eszközbeszerzés 
  

100000  

     
 

Összesen: 26567250  

Egy főre: 53334,5+ÁFA  



4. Programtervezet javaslat 

aug. 21 aug. 22 aug. 23 aug. 24 aug. 25 aug. 26 aug. 27 

szerda csütörtök péntek szombat vasárnap hétfő  kedd 

Szervezői nap Első nap Második nap Harmadik nap Negyedik nap Ötödik nap Haza 

 Közös leutazás 
vonattal 

 

Regisztráció 

 

Bemutatkozó 
műsorok 

 

Színes 
csapatokkal 

csapatépítés 

Állomásos 
körtúrás nap 

Szakos nap 

Pubquiz 

 Levezető 
sportos, chilles 

nap 

szemétszedés, 
pakolás és 
hazamenetel 

 

Egyéb programlehetőségek: 

Tata: 

Tatai vár 

Múzeumok (pl. a szabadtéri geológiai múzeum) 

Fellner Jakab kilátó a kálvária dombon 

Eszterházi kastély 

Csillagvizsgáló és múzeum 

Kiskastély 

Angolkert 



Dinó park és tanösvény 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Gólyatábor koncepció 
2024 

 

 

Készítette: Kurucz Tamás, Sárvári Ferenc, Novák Zsófia, Pádár Kitti 

Kelt.: Budapest, 2023. 10. 18. 

 

 

 

 

 



Iránygondolatok: 
a. Költséghatékony tervezés és lebonyolítás. 
b. A résztvevők számára ár-érték arányban a legoptimálisabb konstrukció kidolgozása. 
c. Lehetőségeinkhez mérten egy környezetbarát gólyatábor szervezése. 
d. Részeletes, kompromisszumokat összegző szerződések, hogy buktató esetén lehessen mire hivatkozni. 
e. A szervezést illető feladatköröket és szerepeket már a folyamat kezdetén tisztázni kell. Rendszeres szervezői 

értekezletekkel segítsük egymást, a feladatok hatékony és határidőre történő megoldását. 
f. A szervezői irányításra a következő a javaslat: 

1. Főszervező 

2. Kommunikációért felelős főszervező 

3. Programokért felelős főszervező 

4. Logisztikáért felelős főszervező(k) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Helyszín: Teleki Pál Cserkészpark (2146 Mogyoród, Cserkész utca 1.)  
a. Időpont: 2024. 08. 22-27.  6 nap és 5 éjszaka 

b. Szervezői nap: 2024. 08. 21. 
c. Lejutás: vonat Bp. Keleti-Gödöllő vá. és 4,6 km séta a táborig (kb. 1,5 óra) 
d. Hazajutás: egyénileg  
e. Tervezett részvételi díj: 35 000 - 45 000 ft körül 
f. Szállás: sátor 
g. Infrastruktúra: 

i. szalonnasütő helyek 

h. Ellátás: önerőből 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Előnyök:  

• Szép környezet (erdő, távol a város zajától) 
• Több kirándulási lehetőség  

• Szállás a technikai stábnak (pl. biztonsági szolgálat) 
• A tűzrakók funkcionálhatnak dohányzásra kijelölt 

helyként 
• Sátras 

 

 

Hátrányok: 

• Sátras 

• Bizonyos infrastruktúrát hozatni kell, kiépíteni (pl.: 

mosdó, zuhanyzó, színpad) 
• Színpad, nagysátor kell 
• Mobil WC, zuhany nincs elég épített, kell hozatni 
• Eső esetére nincs nagy fedett hely

 



2. Térképek:

 

 

 



 



 

3. Megközelítő költségek: (500 főre) 

Nap Tétel Egységár Mennyiség Bruttó ár 

Szervezői Szállás (fő) 508 50 25400 

Vacsora adag 1100 50 55000 

Első 

Reggeli (adag) 700 50 35000 

Ebéd (adag) 2300 50 115000 

Vacsora (adag) 1100 500 550000 

Szállás (fő) 508 500 254000 

Második 

Reggeli (adag) 700 500 350000 

Ebéd (adag) 2300 500 1150000 

Vacsora (adag) 1100 500 550000 

Szállás (fő) 508 500 254000 

Harmadik 

Reggeli (adag) 700 500 350000 

Ebéd (adag) 2300 500 1150000 

Vacsora (adag) 1100 500 550000 

Szállás (fő) 508 500 254000 

Negyedik 

Reggeli (adag) 700 500 350000 

Ebéd (adag) 2300 500 1150000 

Vacsora (adag) 1100 500 550000 

Szállás (fő) 508 500 254000 

Ötödik 

Reggeli (adag) 700 500 350000 

Ebéd (adag) 2300 500 1150000 

Vacsora (adag) 1100 500 550000 

Szállás (fő) 508 500 254000 

Hatodik 
Reggeli (adag) 700 500 350000 

Napidíj 508 500 254000 

Részösszeg: 10854400 

     

 Egyéb 
költségek 

IFA 550 2550 1402500 

Különvonat 
745 500 372500 

Szemétszállítás 
16756 2 33512 

Víz 521 30 15630 

Alkoholos kaució 
6000 3 18000 

Takarítási kaució 4000 3 12000 

Busz 

csomagszállításra 
    0 

Szeku     1000000 

Pólók 2500 500 1250000 

EÜ     150000 



Hang/fény/DJ 
    1000000 

Eszközbeszerzés 

  
100000 

     

Összesen: 16108542 

Egy főre: 32417,1+ÁFA 



 

 

 

4. Programtervezet javaslat 

aug. 21 aug. 22 aug. 23 aug. 24 aug. 25 aug. 26 aug. 27 

szerda csütörtök péntek szombat vasárnap hétfő  kedd 

Szervezői nap Első nap Második nap Harmadik nap Negyedik nap Ötödik nap Haza 

 Leutazás 
vonattal 

 

Regisztráció 

 

Bemutatkozó 
műsorok 

 

Színes 
csapatokkal 

csapatépítés 

Állomásos 
körtúrás nap 

Szakos nap 

Pubquiz 

 Levezető 
sportos, chilles 

nap 

szemétszedés, 
pakolás és 
hazamenetel 

 

Egyéb programlehetőségek: 

Gödöllő:  

Kastély, arborétum, Bazilika, múzeumok, 

Veresenyház: 

Medveotthon, strand, tavi tanösvény 

 



Gólyatábor koncepció 
2024 

 

 

Készítette: Kurucz Tamás, Sárvári Ferenc, Novák Zsófia, Pádár Kitti 

Kelt.: Budapest, 2023. 10. 18. 

 

 

 

 

 



Iránygondolatok: 
a. Költséghatékony tervezés és lebonyolítás. 
b. A résztvevők számára ár-érték arányban a legoptimálisabb konstrukció kidolgozása. 
c. Lehetőségeinkhez mérten egy környezetbarát gólyatábor szervezése. 
d. Részeletes, kompromisszumokat összegző szerződések, hogy buktató esetén lehessen mire hivatkozni. 
e. A szervezést illető feladatköröket és szerepeket már a folyamat kezdetén tisztázni kell. Rendszeres szervezői 

értekezletekkel segítsük egymást, a feladatok hatékony és határidőre történő megoldását. 
f. A szervezői irányításra a következő a javaslat: 

1. Főszervező 

2. Kommunikációért felelős főszervező 

3. Programokért felelős főszervező 

4. Logisztikáért felelős főszervező(k) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Helyszín: Bodajki Falutábor (8053 Bodajk, Tábor u. 1.)  
a. Időpont: 2024. 08. 22-27.  6 nap és 5 éjszaka 

b. Szervezői nap: 2024. 08. 21. 
c. Lejutás: vonattal Bp. Déli-Bodajk vá. és 4,7 km séta a táborig (kb. 2,5-3 óra) 
d. Hazajutás: egyénileg  
e. Tervezett részvételi díj: 35 000 - 45 000 ft körül 
f. Szállás: ház 

g. Infrastruktúra: 
i.  kiépített wc, zuhanyzó és mosdó hideg-meleg vízzel (külön női és férfi) 

ii. sportpályák (foci, kosár, strandröplabda), pingpong, csocsó 

iii. szalonnasütő helyek 

iv. mobil színpad 

v. orvosi ügyelet 
vi. buszbérlési lehetőség 

h. Ellátás: kiépített fedett étkező (egyszerre 200 fő), napi 3-szori étkezési lehetőség 

 

 

 

 

 

 



 

Előnyök:  

• Egyszerűen megközelíthető (vasúttal és busszal is) 
• Szép környezet (a Bakony szívében) 
• Több kirándulási lehetőség  

• Sportpályák (foci, kosár, röplabda) 
• Szállás a technikai stábnak (pl. biztonsági szolgálat) 
• Fedett nagy terek (200 fős előadóterem) 
• A tűzrakók funkcionálhatnak dohányzásra kijelölt 

helyként 
• Helyben meglévő infrastruktúra (pl.: mosdók, 

mobilszínpad) 

 

 

Hátrányok: 

• Hosszú a séta az állomástól 
• Házban pótágyazva maximum 450 fő elhelyezhető 

• Zárt buli rész 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Térképek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





3. Megközelítő költségek: (450 főre)

Nap Tétel Egységár Mennyiség Bruttó ár 

Szervezői Szállás (fő) 3000 50 150000 

Vacsora adag 1250 50 62500 

Első 

Reggeli (adag) 850 50 42500 

Ebéd (adag) 1600 50 80000 

Vacsora (adag) 1250 450 562500 

Szállás (fő) 3000 450 1350000 

Második 

Reggeli (adag) 850 450 382500 

Ebéd (adag) 1600 450 720000 

Vacsora (adag) 1250 450 562500 

Szállás (fő) 3000 450 1350000 

Harmadik 

Reggeli (adag) 850 450 382500 

Ebéd (adag) 1600 450 720000 

Vacsora (adag) 1250 450 562500 

Szállás (fő) 3000 450 1350000 

Negyedik 

Reggeli (adag) 850 450 382500 

Ebéd (adag) 1600 450 720000 

Vacsora (adag) 1250 450 562500 

Szállás (fő) 3000 450 1350000 

Ötödik 

Reggeli (adag) 850 450 382500 

Ebéd (adag) 1600 450 720000 

Vacsora (adag) 1250 450 562500 

Szállás (fő) 3000 450 1350000 

Hatodik 
Reggeli (adag) 850 450 382500 

Napidíj 1200 450 540000 

Részösszeg: 15230000 

     

Egyéb 
költségek 

szálláskedvezmény 
5%   -372000 

IFA 200 2550 510000 

ágyneműmosás 600 450 270000 

Különvonat 2000 450 900000 

Busz 

csomagszállításra     300000 

Szeku     1000000 

Pólók 2500 500 1250000 

EÜ     150000 

Hang/fény/DJ     1000000 

Eszközbeszerzés 
  

100000 

     

Összesen: 20338000 

Egy főre: 
45195,55 + 

ÁFA 



 

 

4. Programtervezet javaslat 

aug. 21 aug. 22 aug. 23 aug. 24 aug. 25 aug. 26 aug. 27 

szerda csütörtök péntek szombat vasárnap hétfő  kedd 

Szervezői nap Első nap Második nap Harmadik nap Negyedik nap Ötödik nap Haza 

 Leutazás 
vonattal 

 

Regisztráció 

 

Bemutatkozó 
műsorok 

 

Színes 
csapatokkal 

csapatépítés 

Állomásos 
körtúrás nap 

Szakos nap 

Pubquiz 

 Levezető 
sportos, chilles 

nap 

szemétszedés, 
pakolás és 
hazamenetel 

 

Egyéb programlehetőségek: 

Kirándulási lehetőségek: 

Bodajk: Lamberg kastély, Kálvária, Szoborpark, Segítő Szűz Mária Kegyhely, Tófürdő 

Gaja-völgy: Alba Regia-forrás, Ádám-Éva fa, Károlyi-kilátó, Sobri Jóska barlang 

Mór: Lamberg kastély, borkóstolás a Móri borvidék pincéiben 

Fehérvárcsurgó: Károlyi kastély, víztározó, Amerigo Tot Emlékhely 

Csókakő: Vár, Vértes 



Székesfehérvár: Országalma, Városház tér, Romkert, Fő utca, Nepomuki Szent János templom, Fekete Sas 
Patikamúzeum, Hiemer-ház, Órajáték, Virágóra, Bazilika, Bory-vár, Aranybulla 

Zirc: Bakony múzeum, Arborétum 

Kisgyón: Tűzköves-árok és környéke 

Nádasdladány: Nádasdy-kastély 

 

 

 

 

 

 

 



Gólyatábor koncepció 
2024 

 

 

Készítette: Kurucz Tamás, Sárvári Ferenc, Novák Zsófia, Pádár Kitti 

Kelt.: Budapest, 2023. 10. 18. 

 

 

 

 

 



Iránygondolatok: 
a. Költséghatékony tervezés és lebonyolítás. 
b. A résztvevők számára ár-érték arányban a legoptimálisabb konstrukció kidolgozása. 
c. Lehetőségeinkhez mérten egy környezetbarát gólyatábor szervezése. 
d. Részeletes, kompromisszumokat összegző szerződések, hogy buktató esetén lehessen mire hivatkozni. 
e. A szervezést illető feladatköröket és szerepeket már a folyamat kezdetén tisztázni kell. Rendszeres szervezői 

értekezletekkel segítsük egymást, a feladatok hatékony és határidőre történő megoldását. 
f. A szervezői irányításra a következő a javaslat: 

1. Főszervező 

2. Kommunikációért felelős főszervező 

3. Programokért felelős főszervező 

4. Logisztikáért felelős főszervező(k) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Helyszín: Bodajki Falutábor (8053 Bodajk, Tábor u. 1.)  
a. Időpont: 2024. 08. 22-27.  6 nap és 5 éjszaka 

b. Szervezői nap: 2024. 08. 21. 
c. Lejutás: vonat Bp. Déli-Bodajk vá. és 4,7 km séta a táborig (kb. 2,5-3 óra) 
d. Hazajutás: egyénileg  
e. Tervezett részvételi díj: 35 000 - 45 000 ft körül 
f. Szállás: sátor 
g. Infrastruktúra: 

i.  kiépített wc, zuhanyzó és mosdó hideg-meleg vízzel (külön női és férfi) 
ii. sportpályák (foci, kosár, strandröplabda), pingpong, csocsó 

iii. szalonnasütő helyek 

iv. mobil színpad 

v. orvosi ügyelet 
vi. buszbérlési lehetőség 

h. Ellátás: kiépített fedett étkező (egyszerre 200 fő), napi 3-szori étkezési lehetőség 

 

 

 

 

 

 

 



 

Előnyök:  

• Egyszerűen megközelíthető (vasúttal és busszal is) 

• Sátras  

• Szép környezet (a Bakony szívében) 

• Több kirándulási lehetőség  

• Sportpályák (foci, kosár, röplabda) 

• Szállás a technikai stábnak (pl. biztonsági szolgálat) 
• Fedett nagy terek (200 fős előadóterem) 

• A tűzrakók funkcionálhatnak dohányzásra kijelölt helyként  
• Helyben meglévő infrastruktúra (pl.: mosdók, mobilszínpad) 

 

 

Hátrányok: 

• Sátras 

• Hosszú a séta az állomástól 
• Zárt bulitér 

 

 

 

 



2. Térképek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





3. Megközelítő költségek: (500 főre) 

Nap Tétel Egységár Mennyiség Bruttó ár 

Szervezői Szállás (fő) 1500 50 75000 

Vacsora adag 1250 50 62500 

Első 

Reggeli (adag) 850 50 42500 

Ebéd (adag) 1600 50 80000 

Vacsora (adag) 1250 500 625000 

Szállás (fő) 1500 500 750000 

Második 

Reggeli (adag) 850 500 425000 

Ebéd (adag) 1600 500 800000 

Vacsora (adag) 1250 500 625000 

Szállás (fő) 1500 500 750000 

Harmadik 

Reggeli (adag) 850 500 425000 

Ebéd (adag) 1600 500 800000 

Vacsora (adag) 1250 500 625000 

Szállás (fő) 1500 500 750000 

Negyedik 

Reggeli (adag) 850 500 425000 

Ebéd (adag) 1600 500 800000 

Vacsora (adag) 1250 500 625000 

Szállás (fő) 1500 500 750000 

Ötödik 

Reggeli (adag) 850 500 425000 

Ebéd (adag) 1600 500 800000 

Vacsora (adag) 1250 500 625000 

Szállás (fő) 1500 500 750000 

Hatodik 
Reggeli (adag) 850 500 425000 

Napidíj 1200 500 600000 

Részösszeg: 13060000 

     

Egyéb 
költségek 

szálláskedvezmény 5%   -221250 

IFA 200 2550 510000 

Különvonat 2000 450 900000 

Busz csomagszállításra     300000 

Szeku     1000000 

Pólók 2500 500 1250000 

EÜ     150000 

Hang/fény/DJ     1000000 

Eszközbeszerzés 
  

100000 

     

Összesen: 18048750 

Egy főre: 36097,5+ÁFA 

 



 

 

4. Programtervezet javaslat 

aug. 21 aug. 22 aug. 23 aug. 24 aug. 25 aug. 26 aug. 27 

szerda csütörtök péntek szombat vasárnap hétfő  kedd 

Szervezői nap Első nap Második nap Harmadik nap Negyedik nap Ötödik nap Haza 

 Leutazás 
vonattal 

 

Regisztráció 

 

Bemutatkozó 
műsorok 

 

Színes 
csapatokkal 

csapatépítés 

Állomásos 
körtúrás nap 

Szakos nap 

Pubquiz 

 Levezető 
sportos, chilles 

nap 

szemétszedés, 
pakolás és 
hazamenetel 

 

Egyéb programlehetőségek: 

Kirándulási lehetőségek: 

Bodajk: Lamberg kastély, Kálvária, Szoborpark, Segítő Szűz Mária Kegyhely, Tófürdő 

Gaja-völgy: Alba Regia-forrás, Ádám-Éva fa, Károlyi-kilátó, Sobri Jóska barlang 

Mór: Lamberg kastély, borkóstolás a Móri borvidék pincéiben 

Fehérvárcsurgó: Károlyi kastély, víztározó, Amerigo Tot Emlékhely 

Csókakő: Vár, Vértes 



Székesfehérvár: Országalma, Városház tér, Romkert, Fő utca, Nepomuki Szent János templom, Fekete Sas 
Patikamúzeum, Hiemer-ház, Órajáték, Virágóra, Bazilika, Bory-vár, Aranybulla 

Zirc: Bakony múzeum, Arborétum 

Kisgyón: Tűzköves-árok és környéke 

Nádasdladány: Nádasdy-kastély 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



EÖTVÖSLORÁNDTUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI 

 HALLGATÓI 

Az ELTE TTK HÖK 202

Időszak: 202

Költségtípusok szerinti bontás: 
 

Költségtípus:

Iskolaszövetkezet

Irodaszer                                         

Infrastrukturális fejlesztés

Rendezvények

Eszközvásárlás

TéTéKás Nyúz

HÖOK költségek

Gólyabál 

Vésztartalék 

Összesen: 0 Ft 

Szóbeli kifejtés: 

A hallgatói önkormányzat az év első negyedében

Kérdés esetén keressetek bátran!

Kelt:Budapest, 2023. 10. 14.  

EÖTVÖSLORÁNDTUDOMÁNYEGYETEM  

ERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

 

ALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

Az ELTE TTK HÖK 2023. év I. negyedévi gazdasági beszámolója

Időszak: 2023. január 1. – 2022. március

Költségtípus: Összeg (Ft)  

Iskolaszövetkezet 

Irodaszer                                          

Infrastrukturális fejlesztés 

Rendezvények 

Eszközvásárlás 

TéTéKás Nyúz 

HÖOK költségek 

 

az év első negyedében nem költött a működési keretéből

Kérdés esetén keressetek bátran! 

Nováki Lóránt
Gazdasági 
ELTE TTK HÖK

gazdasagi@ttkhok.elte.hu

 

. év I. negyedévi gazdasági beszámolója 

március 31. 

 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

a működési keretéből. 

 

Nováki Lóránt 
Gazdasági referens 
ELTE TTK HÖK 

gazdasagi@ttkhok.elte.hu 
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